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Firma:
Dalum: 29.3.2018 Stavba: Depozitaf okresniho muzea
Projektant: Jakub Satra Misto: Rokycany
Vypocet budovy
8, =-12°C Bp= 47C
1
c.m. Uzel BWJ A Y £ vﬂnm‘ V‘su,f Bz V’ey,i b/‘mech.m Vsu.sm v n Nmin Vmir:‘l' Viy Q’V,l Py "n,f Bany | Pryy
mistnosti
[CH el | i) | [ | [m*m] | [m¥h) | [°C) | [mih] | fmim} | [mSm] | [mm) | (1) | [im) | fmism) [ Wi | W) | F W W
0.01 | Sklep 10.2] 40.90] 72.19] 1.00] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 36.1] 361 272 -272] 1.0 0 0
0.02 | Schodisté 9.2] 644 11.537] 1.00 0.0 - - - 2 - 0.0 0.0 05 57 &7 41 -41 1.0 0 Of
1.07 | Prichod 74| 50.82/192.86 1.00| 58 - - - - - 5.8 0.0 0.5 96.4| 964 637 -638 1.0 0 -1
1.02 | Schodisté 15.0] 8.21] 34.96 1.00 0.0 - - - - - 3.0 0.0 0.5 175 17.5 160, 667 1.0 g 827
1.03 | Mistnost 1 15.0, 34.32/130.26] 1.00, 0.0 - - - - - 0.0 00 0.5 651 651 598 686 1.0 0 1284
1.04 | Mistnost 2 15.0| 50.79/192.74] 1.00| 58 - - - - - 5.8 0.0 0.5 964 964 885 2064 1.0 G| 29435
.| 1.05 | Mistnost 3 15.0| 9.48 3599 1.00] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 180 180 165 56| 1.0 o 221
1.06 | Mistnost 4 15.0| 21.54| 81.19| 1.00] 24 - - - - - 24 0.0 0.5 40.6) 406 373 1932 1.0 0| 2805
1.07 | Skiad 9.9| 4.99| 18.95 1.00] 0.4 - - - » - 0.4 0.0 0.5 9.5 9.5 71 -71 1.0 0 0
1.08 | Predsii 200, 1.38] 525 1.00] 0.0 b - - - - 0.0 0.0 0.5 26| 286 29, 277 1.0 0| 306
1.09 | We 2000 135 513 1.00] 0.0 L - N - = 0.0 0.0 0.5 26 286 28 249 1.0 o 277
1.10 | Kotelna 13.7| 1.08| 4.01 1.00| 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 20 20 18] -17 1.0 4] 1
2.01 | Schodist 15.0| 10.90| 36.30| 1.00| 1.1 - - - - - 1.1 0.0 0.5 181 181 187 181l 1.0 0| 358
2.02 | Chodba 20.0| 16.08| 53.53] 1.00| 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5| 268 268 291 247 1.0 0 538
2.03 | Mistnost 1 20.0) 26.82| 89.31 1.00| 1.8 & c 5 2 - 1.8 0.0 0.5| 44.7| 44.7| 486 2153 1.0 0 2639
2.04 | Mistnost 2 20.0) 2160 71.93] 1.00] 1.4 - - - - - 1.4 0.0 05 360, 36.00 391 1864 1.0 0, 2255
2.05 | Mistnost 3 20.0| 32.54/108.35| 1.00| 3.3 - - - - - 3.3 0.0 0.5| 542 54.2 589 966 1.0 0| 1555
2.06 | Misinost 4 20.0| 1598 53.21| 1.00] 1.1 - - - - - 1.1 0.0 0.5 26.6) 266 289 1188, 1.0 0| 1457
2.07 | Mistnost 5 20.0| 17.55 5843 100 1.2 - - = - - 1.2 0.0 0.5 29.2| 29.2| 318 1450 1..’J| 0| 1768
2.08 | Predsin 20.0] 547 1820, 1.00] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 9.1 9.1 EE] 0. 1.0 0 99
2.09 | Uklid 200 386 1286 1.00] 0.0 - - = - = 8.0 0.0 0.5 64 64 70 247 1.0 0 317
2.10 | Sklad 16.9| 274 9.11| 1.00] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 46 4.6 45  -45 1.0 1] 0
3.01 | Chodba 20.0| 16.37| 49.60| 1.00| 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 24.8 24.8 270 1137 1.0 0| 1407
3.02 | Mistnost 1 20.0| 23.15] 70.14 .00 1.4 - - - - - 1.4 0.0 0.5 351 351 382 2773 1.0 0| 3155
3.03 | Mistnost 2 20.0, 31.89| 86.93] 1.00] 1.9 - - - - - 1.9 0.0 0.5 48.5| 485 527 3833 1.0 0, 4360
3.04 | Mistnost 3 20.0| 24.54) 74.36] 1.00] 1.5 - - - - - 1.5 0.0/ 0.5 37.2| 372 405 2734] 1.0 0, 3139
3.05 | Mistnost 4 20.0| 36.38 110.22] 1.00| 3.3 - - - - - 3.3 0.0 0.5| 55.1] 55.1 600 3113 1.0 0 3713
3.06 | Mistnost 5 20.0| 17.31| 52.45 .00 1.0 5 - & = - 1.0 0.0 0.5| 262 262 285 2155 1.0 0| 2440
3.07 | Mistnost 6 20.0| 22.61| 68.51] 1.00] 1.4 - - - - - 1.4 0.0 0.5 34.3| 34.3| 373| 3143 1.0 0] 3518
3.08 | Chodba 20.0) 4.87| 1507 1.00] 0.0 - - = = = 0.0 0.0 0.5 7.5 7.5 82| 345 1.0 0 427
3.08 | Satna 200 4.32| 13.09] 1.00] 0.0 - . - - = 0.0 0.0 0.5 65 6.5 71| 253 1.0 g 324
3.10 | wWe 20.0| 123 373 100 0.0 - - - - - 0.0 00 05 18 19 20 189 1.0 0 2049'
3.11 | Sprcha 24.0 1.95 590 1.00] 0.0 - - - - - 0.0, 0.0 05 30 30 38 512 1.0 0 548
Spoly - 570.631856. 14 0.00 0.00 | 0.00 | [ |
@y - SouCet tepelnych ztrét prechodem lepla véech vytapénych prostori ®r=33320 W
(mimo tepla $fficiho se uvniti budovy - napf. tepelné zirdty mezi jednotlivymi byty)
. - Tepelné zirdty vétranim viech vytapénych prostort @, = 9072 W
(ZVi=0.5TVy; + EV,,; ot + ZVoy i Fom + EVinecninti
Dy - Soulet tepelnych pfikonit na zétop vsech vytapénych prostori DPpy=0W

potfebny na vyrovnani viivu preruovaného vytdpsni
@,y - Projektovany tepeiny pFikon pro celou budovu By =42392 W
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Firma:
Datum: 20.3.2018 Stavba: Depozitaf okresniho muzea
Projektant: Jakub Satra Misto: Rokycany

Vypoéet mistnosti: 0.07 - Sklep - Nevyidpény prostor

O=102C 8,=-120°C 8,.=360°C A=4090m* V,=7219m% f,=145 Gy=100 A=4090m2 P=000m B=0.00m
Tepsiné ztraty pfechodem tepla pfes konstrukce :
konstr. {tloustka délka | vyska | plocha | podet | plocha | plocha | U, Al Use & | Uequivk | Biniv | Bz | 28 Typ Hrie | Dok
Immj | [mj [mj [m?] | otvori | olvori | bezolv. prostoru
[m?] [mé] | [WimPK]| [W/meK] | [WimPK]| [ | [WimPK]| [°C] | [°C) | [°C) za konstr. Wik} | (W]
SN10.| 1015/ 4.000 2.00 8.00 - 8.00)  0.450 - 0.000| 1.00] 0396, 10.2 3.6 6.6 Zemina 1.4 31
SN 10: 1015 10.22] 200 20.45 = 2045  0.450 - 0.000| 1.00] 039 102 3.6 6.6| Zemina 3.5 78]
SN 10.| 1015 10.22] 2.00| 20.45 - = 20,45 0.450 = 0.000, 1.00| 0396 10.2 3.6 6.6| Zemina 3.5 78
SN 58L 580, 4.00, 2.00 8.00 - - 800 1.700| 0.350| 2.050| 1.00 - 10.2 8.2 1.0| Nevytapény inter 0.7 18]
PDL 1. 0| 10.22] 4.00] 40.90 - - 40.90,  3.268 - 0.000| 1.00| 1.300, 10.2 3.6/  6.6] Zemina 229|507
STR 1. 0 5893 382 2268 - 2268 4.115 - 4.115] 1.00 - 10.2]  15.0) -4.8| VWiapdny interiér | -20.3] -450
STR 1. 0 339 254 8.61 - 861 4.115 - 4.115] 1.00 10.2]  15.0] -4.8| Vytdpény interiér -7 171
STR 1. o 120, 1.16 1.38 1.38| 4.115 - 4.115] 1.00 10.2| 20,0 -9.8| Wytapény interiér -2.5 -55
STR 1. 0 118 1.15 1.35 = 1.35 4.115 - 4.115 1.00 - 10.2|  20.0] -9.8| Vyidpény interiér -2.4 -54
STR 1. 0] 1.16] 085 0.99 - = 0.99 4.115 - 4.115| 1.00 - 10.2] 13.7] -3.6| Nevylapény inter -0.6 -14]
STR 1. 0 10.22] 4.00 5.89 - - 589  4.115 - 4.115| 1.00 - 10.2| 20.0, -9.8| Vytapény interir | -10.7| -238
Spolu : -12.27 -272
Projektovana tepeind ztrata prechodem tepla Projektovana tepelna zirata vétranim : Tepelny prikon na zaiop :
®p=-272 W Tepelnimosty: 2.7 W Dy=272 W V= 36.1 m¥h Day=0 W
Mérna tepelna zirdla pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fan= - Wim?
Hy=-12.3 W/K - celkova Vip= 0.0 m*h Vo= = mh Tepelné zisky:
Hria= 0.0 WK - pfimo do exteriéru nsp= 0.5 1/h Bey=-° DBy =0W
Hriye= 0.1 WK - pfes nevylapény prosior &=0.00 1/h Vo i= - m/h Projektovany tepeiny pfikon :
Hry= -43.7 W/K - z/do vytapénych prostort g=1.0 V' necn inti= = m3h D@y = (r +Dyy) “ i+ Ppiyi- Prgy

Hrig-31.3 WK - pfes zeminu
V=2 Vi "ng; "8 g
Vipsm= Viewi - Vi - VIMBL"LIN'.J'

V= Vi + Vi + Vi + Vinacinn

Vispsm= - m*h
V= 36.1 m¥h <= Vi= 0.0 m¥h
A= 0.5 1/ <=n=0.0 1/h

fyi= 1.0 pro vysku = 5m

DBy =0 W

Vypocet mistnosti: 0.02 - Schodisté - Nevytapény prostor

B =92°C 8,=-120°C Bne=360°C A=644m* V,=1137m* f,=145 Gu=100 A=644m* P=000m B=000m
Tepeiné zirdty pfechodem tepla pres konstrukce !
konstr. ltloustka odélka I vy$ka | plocha | poéet | plocha | plocha Uy AUy Uye e | Vequivik | Buniv | Bz A0 Tve Hrik | ®rik
[mm) | [mj Imj [m?] | otvord | otvord | bez otv. prostoru
[m?] [m?] | WimPK]| WK | fAWimPK]| [ | [WimPK]| [°C] | [°C) | [°C) za konstr. [WiK) | (W]
SN 58( 580, 4.000 200 8.00 8.00 1.700 0.350| 2.050] 1.00 - 8.2 10.2 -1.0] Nevytapény inter -0.7] -15
SN 19.| 1015 1.40, 2.00 2.80] 2.80 0.450 - 0.000{ 1.00] 0.3%6 8.2 3.6 5.6| Zemina 0.4 £l
SN 10:| 1015 4.60 200 9.20) - - 8.20 0450 - 0.000, 1.00| 0.396 9.2 3.6 5.6| Zemina 1.4 30
SN 10; 1015 1.40] 2.00 2.80] 5 = 2.80 0.450 - 0.000; 1.00] 0.3%6 9.2 3.6 5.6| Zemina 04 9
SN10.| 1015 0.60] 2.00 1.20 - - 1.20|  0.450 - 0.000 1.00| 0.396 9.2 3.6 5.6| Zemina 0.2, 4
PDL 1. 0| 460 1.40 6.44 ] - 644, 3.268 - 0.000| 1.00| 1.300 9.2 3.6 5.6| Zemina 3.2 88,
STR 1. g 265 1.40 3.71 - - 3.71 4.115 4.115 1.00 - 9.2 150 -5.8| Viytapény interisr -4.2 -88
STR 1. 0 140, 0.78 1.09 1.09] 4.115 - 4.115] 1.00 9.2 200 -10.8] Witdpény interidr -2.3 -48|
STR 1. 0 140 1.07 1.50 1.50| 4.115 - 4.115| 1.00 9.2 9.9] -0.7 Nevytapény inter -0.2 -4
STR 1. 0 140, 010 0.14 0.14] 4.115 - 4.115| 1.00 9.2 20.0| -10.8 Vyldpény interiér -0.3 -6
Spolu : -1.93 | -41
Projektovana tepelna ztrata pfechocem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepeiny pfikon na zatop :
®r=-41W  Tepelnimosty: -2.7 W ®y=41 W Vi=57mh Dpy=0 W
Mérna tepelna zirata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fop= - Wim?
Hp=-1.8 W/K - celkovd Vipyi= 0.0 m3h Ve, =-m¥h Tepelné zisky:
Hrju= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru Ngo= 0.5 1/h Og=- °C Dy, =0 W
Hrie= 0.9 W/K - pfes nevyldpény prostor e=0.00 1/h Viexi= - m*h Projektovany tepelny pfikon :
Hyy=-6.7 W/K - z/do vytdpénych prostori g= 1.0 Vimsohinti= - M/ Dy = (Pr; +Dyy) " b+ Py Pug;

Hyp. 5.7 W/K - pfes zeminu
Vip= 2" Vi " gy “ & "
l"usu.sm: V’E‘)(,F = Vsu,n T V'mech.mu

Vi= Vi + Visu.f < V.su‘sm + VIMech.mL:

V’su.sm= -m¥h
Vipin= 5.7 m%h <= V= 0.0 m¥/h
Pin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/

fo= 1.0 pro vysku > 5m

‘DHLJT -ow

Vypodet mistnosti: 1.01 - Prichod - Nevytapény prostor

Bi=7.4°C 8,=-120°C Bne=360°C A=5082m° V,=19286m° f,=145 Gu=1.00 A,=5082m° P=708m B=1435m
Tepelné zirdty pfechodem tepla pres konsirukce :
konstr. r.'ous“ﬁ{ﬂl délka | vyéka | plocha | pocel | plocha | plocha Uy Al Uie e | Ysguivk | Ointiw | Bz AB Tyvp Hrie | Prine
[mm] | [mj [mj [m?] | otvord | ofvord | bez ofv. prostortt

[m?] m?] | [WimK]| [Wim2K]| (W/meK] | [-) | [Wim@K]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. WrK] | [w]
S0 95¢ 950| 3.54] 4.07| 1441 1 9.17 524 0770 0.250] 1.020| 1.00 - 74| -12.0] 19.4] Exteriér 53 104
DO 29 - 291 315 8.17) - - 8.17| 2700 0.200) 2900| 1.00 - 74| -12.0 19.4| Exteriér 26.6 517
S022.| 2271 3.54| 4.07] 1442 1 9.17 525  0.350| 0.250| 0.600| 1.00 - 74| -12.0| 19.4| Exteriér 3.2 62
Do 29 - 291 3.15 8.17 - = 9.17 2.700 0.200 2.800[ 1.00 a 74| -120{ 19.4| Exteriér 26.6) 517
SN 78( 780, 348/ 4.07| 1416 14.16|  1.700 - 1.700, 1.00 - 74, 150| -7.6| Vytdpény interigr -9.4 182
SN 78¢ 780, 0.52| 4.07 2.11 - 211 1.700 - 1.700| 1.00 - 7.4 200! -12.6| Vytapény interigr -2.3]  -45)
SN 78( 780| 0.80 4.07 3.66 3.66| 1.700 - 1.700| 1.00 - 74| 200 -12.6| Witapény interiér -4.0 -78¢
SN 78( 780, 6.000 4.07| 2442 - 24.42|  1.700 - 1.700| 1.00 - 74| 150 -7.6 VWytapény interiér | -16.1| -313
SN 10( 1007| 14.35] 4.07 58.40 58.40 1.700 = 1.700| 1.00 - 7.4 3.6 3.8| Mistnost v souse 19.6 382
SN 78( 780, 1.20]  4.07 4.86 - 4.86| 1.700 - 1.700] 1.00 74| 20.0| -12.6 Wytapény interigr -5.3]  -103]
SN 78( 780 1.15] 4.07 4.68 = 4.68 1.700] - 1.700| 1.00 5 74| 200 -12.6| Vytapény interigr -5.1 -99;
SN 78( 780, 0.09| 4.07 0.38 0.38| 1.700 - 1.700| 1.00 - 74| 200 -12.6 Vytdpény interiér -0.4 -8




TechCON® © Ateorn
TC 3.5.2018 strana: 3/720

Vypocet mistnosti: 1.01 - Priichod - Nevytapény prostor {pokracovani...)

Tepeiné ziraly pfechodem tepla pfes konstrukce :

konstr. }r!ouéﬁf% délka | vyska | plocha | podet | piocha | plocha U, Al Uy € | Usquivee | Biniw | B2 AB Tvp Hrye | ®rix
[mm] | [mj [mj [m?] | otvorit | otvori | bez otv. prostoru
[mé) | [m] | WimPK)| [WimPK] | (Wim?K]| [ | wemek]| o) | e | e za kenstr. Wiy )
SN78(|  780] 0.10 4.07 0.41 - - 0.41 1.700 - 1.700| 1.00 - 74| 200 -12.6] Widpény interiér -0.4 -§
SN 78¢ 780, 0.91 4.07 3.71 - - 3.71 1.700 0.250 1.950| 1.00 - 74| 137 -6.3| Nevytapény inter -2.3, -45
FPDL 1. 0| 14.35 354 50.82 - - 50.82 3.521 - 0.000| 1.00 0.363 7.4 3.6 3.8 Zemina 5.3 103,
STR 1. 0| 745 354 2639 - - 26.39] 2262 - 2.262| 1.00 - 74| 200 -126, Vytapény interiér | -38.5] -749)
STR 1. 0 354 0.00 0.00 - - 0.00| 2262 - 2.262| 1.00 = 74| 200 -12.6 Vytapdny interiér 0.0 0
STR 1. 0| B.00| 354 21.24 - - 21.24) 2262 - 2.262| 1.00 - 74| 20.0| -12.6] Vitapény interiér | -31.0] -603
STR1. | o 354 080 319 - . 319 2262 - 2262 1.00] - 74 20.0] -12.6] Vytapeny interiér | 4.6 -90
[ J [ \ Spolu: | -32.62| 638
Projektovand tepelna ztrata prechodem tepla : Projfektovana tepelna zirata vétranim : Tepelny piikon na zatop :
®r=-638W  Tepelni mosty: 116.4 W Dy= 637 W V=964 m’h Dpy= 0 W
Mérna tepeind zirdta pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétranf : NE fau= - Wim?
“Hy= -32.8 W/K - celkova Viori= 5.8 m¥%h V= - m%h Tepeiné zisky:
Hrie= 61.7 WK - pfimo do exteriéru Ngp= 0.5 1/h B5=-C Ds=0 W
Hije= -2.3 W/K - pFes nevylapény prositor e=0.03 1/h Vigei= - mh Projekiovany tepeiny piikon :
Hrji= -97.5 W/K - z/do vytdpénych prostori =10 Vst ings= - Mh Dy = (@p; + Dy) "+ Py Qg
Hy 0. 5.3 WIK - pies zeminu V' om= - m¥/h f, = 1.0 pro wéku > 5m
Vini=2* Vi *ngp g *e; Viin= 96.4 m¥/h <= V= 5.8 mi/h
‘l"wsu.sm= V‘ax.f = V‘su.f = V‘iﬂetﬁ,lﬂf,ﬁ Dpin=0.51/h «<=n=001/h Dy =-1 W

. . . 3
V= Vi + Vi + Vieusm + V'mech‘ml,ﬂ

Vypocet mistnosti: 1.02 - Schodisté -

Oy =18.0°C 6, =-120°C  8,,=360C A=921m° V =3496m° fi=145 Gu=100 A=921m? FP=265m B=69%m
Tepelné ztréty pFechodem tepla pres konstrukee :

konstr. !-'ouéfka délka | vyska | plocha | poéet | plocha | plocha Uy Al Ue & | Usquivke | Ompiv | B2 AB Tvp Hrik | @rie
{mmj | [mj | [mj [m?] | otvort | otvori | bez otv., prostoru
mé] | ]| (Wme]| wimek] | (wimeK]| [ | wemel| ) | el | ) za konstr. (WK | [w)
SN 78( 7-80 3.48] 4.07 14.16 - [ - 14.16 1.700 0.350]  2.050| 1.00 2 15.0 74 7.6| Nevytdpény inter 8.1 220
SN 52( 520| 1.16] 4.07 4.71 - - 4.71 1.700| 0350, 2050 1.00 - 15.0, 13.7 1.3| Nevytdpeny inter 0.5 13
SN 52( 520, 0.12] 4.07 0.50 = - 0.50 1.700 = 1.700 1.00 - 150, 20.0 -5.0) Viytapény interiér -0.1 -4
SN 52( 520 1.37| 4.07 5.56 - - 5.56 1.700 - 1.700| 1.00 - 15.0, 150 0.0, Vytdpény interiér 0.0, [y
8022, 2271 285 4.07 10.77] - - 10.77| 0350 0.350| 0.700| 1.00 - 15.0] -12.0] 27.0! Exteriér 7.6] 204
SN 1o¢ 100] 3.48) 4.07 14.16 - - 14.16 1.700| 0.350| 2050 1.00 - 15.0 9.9 5.1| Nevytdpény inter 5.5 148
PDL 1. 0 265 140 3.71 - - 3.71| 3521 0050 3571 1.00 - 15.0 9.2 5.8) Nevytapény inter 2.9 77
PDL 1. 0 265 0.00 0.00 = - 0.00| 3.521 - 0.000 1.00| 0.618 15.0| 3.6 11.4) Zemina 0.0 7
PDL 1. 0| 265 208 551 - - 551 3521 - 0.000| 1.00| 0.618 15.0 3.6  11.4| Zemina 2.1 57
STR 1. 0 265 145 3.84 = - 3.84| 2262 - 2262 1.00 - 150, 15.0 0.0| Vyiapény interiér 0.0 0
STR 1. 0 188 1.52 2.86 = - 2.86 2.262 - 2262 1.00 - 150 20.0 -5.0] Vyiapény interiér -1.2 -3,
STR 1. 0 1.58 0.88 1.39] - - 1.39) 2282 - 2,262 1.00 - 15.0) 16.8| -1.9 Nevytapény inter -0.2 -5
STR 1. 0| 265 203 1.12 = - 1.12] 2262 = 2.262| 1.00 & 15.0| 20.0 -5.0) Vytdpény interiér -0.4 -1
I \ Spolu - 24.70| 667
Projektovana tepelnd ztréta pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pifkon na zatop :
®;,=667W  Tepelni mosty: 167.6 W ®y= 160 W V)= 17.5 m*h = O W
Mérna tepelnd zirata pFechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fan= - W/m?
Hri= 24.7 W/K - celkova Vin= 0.0 m%h V= - mih Tepelné zisky:
Hrie= 7.6 W/K - pfimo do exteridru Nsp=0.51/h Bgy=- °C Dy, =0 W
Hrue= 16.8 W/K - pFes nevytspény prostor &= 000 1/h V', = - mPrh Projektovany tepelny prikon :
Hry=-1.8 W/K - z/do vytdpénych prostor g=1.0 V' nechinti= - m3h Dy = (D + Dy * i+ Dy Bys,
Hrjp.2.1 WIK - pFes zeminu Vispsm= - m%h = 1.0 pro vysku > 5m
Vimi=2°V "ngy " *¢; Viin= 17.5 M0 <= V= 0.0 m¥/h
Vipsm= Vigi- V- V’,,,ec,,_;,,,.; Ppin= 0.5 1th <=n=0.0 1/h DOy =827 W

. . ’ .
V= Vi + Viwi # Viasom + Vinech,mti

Vypocet mistnosti: 1.03 - Mistnost 1 -

Biy=15.0°C B, =-12.0 °C Ome=360°C A=3432m" V. =13026m? fp=145 Gu=100 A=3432m? P=110m B=6241m
Tepelné ztrdty pfechodem tepla pres konstrukce :

konstr. ‘m’ou.étka aslka | viyéka | plocha | pocel | plocha | plocha U, Al Uy 8 | Uik | Bingi | O AB Typ | Hrix | ®ric
fmmj | [mj [mj [m?] | otvori | otvord | bez otv. prostoru

] | [mf] | [Wimk] | (im?K] | (wimeK]| [ | pamekg| el | e | e za konstr. WiKp | (w)
50 65 650| 1.10] 4.07 4.48 - - 4.48] 0300 0.250|  0.550] 1.00 - 15.0] -12.0| 27.0] Exteriér 2.5 &7
SN 65¢ 650| 392 4.07 15.95 - - 15.95 1.700)  0.250 1.950, 1.00 - 15.0 9.9 5.1 Nevytapény inter 5.9 159
| SN 85( 650, 0.52| 4.07 212 - - 2.12 1.700 - 1.700| 1.00 - 15.0| 20.0 -5.0| VWytdpény interiér -0.6 -17]
| SN 65 850, 345 4.07 14.04 S - 14.04 1.700| - 1.700| 1.00 = 150 150 0.0, Witapény interiér 0.0 0
SN 87t 870, 254 4.07 10.33 - - 10.33 1.700 - 1.700 1.00 - 15.00 15.0 0.0 Vytdpény interiér 0.0 0
SN 90 900| 0.57 4.07 2.33 - - 233 1.700 - 1.700, 1.00 % 15.0] 150 0.0| Wtapény interiér 0.0 0
SN 90¢ 900, 0.60, 4.07 2.44 - - 2.44 1.700 - 1.700| 1.00 - 15.0] 150 0.0 Vviapény interiér 0.0 0
SN 86; 867 3.91| 4.07 15.91 2 - 15.91 1.700 - 1.700, 1.00 - 15.0 3.6 11.4| Mistnost v souse 11.4 309
SN 42¢ 429  510| 4.07] 20.75 = = 20.75 1.700 - 1.700| 1.00 - 15.0 3.6 11.4) Mistnost v souse 14.9 403
SN 75 750, 347 4.07 14.12 - - 14.12 1.700 - 1.700| 1.00 - 150 150 0.0, Viytapeny interiér 0.0 2
SN 75( 750 0.22] 4.07 0.50 - - 0.90 1.700 2 1.700| 1.00 - 15.0) 20.0| -5.0| Vtapény interiér -0.3 -7
PDL 1. 0 899 4.11 34.32 a - 34.32| 3521 - 0.000| 1.00| 0.280 75.0| 3.6 11.4| Zemina 59 159
STR1: 0 476 361 17.18 - - i7.19 2.262 - 2.262| 1.00 = 15.0| 200 -5.0) Vytdpény interidr -7.2  -184
STR 1. 0 827 442 17.14 - - 17.14] 2262 - 2262 1.00 ~ 15.0] 200, -5.0| Viytapény interier 7.1 -185]

[ | | Spolu : | 2541 | 866
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Projektovana tepelna zirata pfechodem tepla :
®r=686 W  Tepelnf mosty: 50.5 W

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla :

Hrp= 25.4 WiK - celkova

Hri= 2.5 WK - pfimo do exteriéru

Hrige= 5.9 W/K - pfes nevytdpény prosltor
Hry= 11.1 W/K - zitio vytdpénych prostori
Hrjq-5.9 W/K - pfes zeminu

V=2 " Vi " nsp " & " g

Projektovana tepeind zirdta vétranim :

By= 598 W V= 65.1 m%h

Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE

Vo= 0.0 mh

Neo= 0.5 1/h

e=0.00 1/h Vo= - /]

g=1.0 Vinechinig= = M7h
"str.sm= mé/h

Vpin= 65.1 m¥/h <= V= 0.0 m/h

Tepelny pFikon na zatop :

Gpp= 0 W

fay= - W/m?

Tepeind zisky:

Dy =0W

Projektovany tepelny pfikon :
D= @y + By T+ Py P
foi= 1.0 pro vy$ku > 5m

Dy = 1284 W

Vieysm= Yexs = Vs Vinecninti Ain= 0.5 1th <=n=0.0 1/h
V' = Vie + Vi + Viswem + Vineoninis
Vypoéet mistnosti: 1.04 - Mistnost 2 -
O = 15.0°C  8,=-120°C 0,0=360°C A=5079m* V,=19274m° f,=145 Gu=100 A= 50.79m? P=845m B=1202m
Tepelné ziraly pfechodem tepla pies konstrukce !
konstr. Houstka délka | vyéka | plecha | pocet | plocha | plocha Uy Al Uy & | Usquivk | Bingiw | Bz AB Tvp Hrin | @rix
[mmj | [mj mj [m?] | otvorir | olverd | bez otv. prostoru
[m?] [m? | (WimPK]| (WimPK]| [WimPK] | [ | WimPK] [°C) | [°C) | [°C) za konstr. Wik W
SN 87( 8§70, 2.54| 4.07] 1033 - 10.33]  1.700 1.700] 1.00 - 15.0] 15.0 0.0 Wiapény interiér 0.0 [
SN 87 870 0.06] 4.07 0.25 z 0.25 1.700 1.700] 1.00 - 150  20.0| -5.0| Vytdpény interier 0.1 -2
SN 90¢ 900, 0.60| 4.07 2.44 - 244 1.700 1.700| 1.00 - 15.0, 150 0.0| VWtdpény interiér 0.0 0
SN 90( 900 0.57| 4.07 2.33 - 233  1.700 1.700| 1.00 - 150, 15.0 0.0 Vytdpsny interiér 0.0 [
SN g0¢ 900, 0.65| 4.07 2.65] = = 2.65 1.700 z 1.700| 1.00 - 150 20.0, -5.0 Vytapeny interiér -0.8 -22]
SN 90¢ 900, 275 4.07 11.18 A 11.18 1.700 - 1.700] 1.00 & 15.0, 150 0.0 VWidpény interiér 0.0 0
SN 80( 900, 0.10] 4.07 0.41 - - 0.41|  1.700 - 1.700| 1.00 - 15.0|  20.0| -5.0| Vytapény interiér -0.1 -3
SN 90t 900  1.18| 4.07 4.81 - = 4.81 1.700 - 1,700 1.00 - 15.0] 20.0| -5.0| Vyidpény interiér -1.5 -40
SN 78¢ 780 6.00] 4.07] 24.42 - 5 24.42 1.700| 0.250 1.950| 1.00 = 15.0 7.4 7.6| Nevytapény inter 13.3 360
S0 85t 950, 8.45 4.07] 3440, 3 572 2868 0770 0.250| 1.020| 1.00 - 15.0, -12.0| 27.0| Exteriér 29.3| 790
DO 951 - 0.95| 202 1.92 - 1.92| 2700 0.500| 3200 1.00 - 15.0, -12.0| 27.0| Exteriér 6.1 166)
0Z 10, 1.07| 1.78 1.90 - - 1.90|  2.700] 0.500| 3.200) 1.00 - 15.0, -12.0| 27.0| Exteriér 6.1 165
OZ 10. - 1.07| 1.78 1.90 - 1.90| 2700 0500, 3200 1.00 - 15.0, -12.0| 27.0| Exteriér 6.1 165]
SN 70¢ 705 6.03] 407, 24.54 - 24.54)  1.700 - 1.700| 1.00 - 15.0, 3.6 11.4| Mistnost v souse 17.6| 476
PDL 1. 0| 583 382 2268 = 2268 3.521 0.050| 3571 1.00 - 15.0, 10.2 4.8| Nevyidpény inter 145 392
FPDL 1. 0 845 603 2811 - 28.11] 3.521 - 0.000| 1.00] 04710, 150 36| 11.4| Zemina 71 191
STR 1. 0| 845 6.03] 50.79 - - 50.79) 2262 - 2.262| 1.00 - 150, 20.0, -5.0| Vytapény interiér | -21.3| -574f
Spolu : 76.44 | 2064 |
Projektovana tepelna zirata pfechodem lepla : Projektovana tepelnd ztrdta vétranim : Tepelny pFikon na zatop :
Br= 2064 W Tepelnimosty: 3225 W @y= 885 W Vi,=864mh DPpyy= 0 W
Mérna tepelna zirata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani: NE fan= - Wim?
Hp= 76.4 WK - celkova Vjpi= 5.8 m¥h V' =-m¥h Tepeiné zisky:
Hrje= 47.6 W/K - pfimo do exteriéru Nsp= 0.5 1/h 0,,=-°C D=0 W
Hrie= 27.9 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.03 1/h V= - m¥h Projektovany tepeiny pFikon :
Hry= -6.1 W/K - z/do vytdpénych prostori g=1.0 Vinechinyi= = M°h Dy = (@ + Dy * B+ Ppyy- Drg,
Hyip. 7.1 WK - pfes zeminu = M f.= 1.0 pro vy$ku > 5m
V=2 Vitng "e g Viin= 96.4 m¥/h <= V= 5.8 m3/h
Viiem=Vers = Visur = Vinestimts Nin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h Dy = 2949 W
V= Vi + Vi + Visysm + Vimeonint
Vypofet mistnosti: 1.05 - Mistnost 3 -
Oii=158.0°C 8,=-120°C Bpe=360°C A=848m° V,=3595m° ;=145 Gu=100 A=948m" P=000m B=000m
Tepelné zirdty pfechodem tepla pfes konstrukce :
konstr. tloustka déika | vyska | plocha | pofel | plocha | plocha Uy al, Upe 8 | Usquivk | Bintiv | Oz A8 Typ Hrie | ©rix
[mm] | [mj [mj [m?} | otvora | otvord | bez otv. prostoru
[m?] [m2] | [WmRK] | [W/meK]| [Wim2K] | [] | [WYmPK] [°C) | [°C) | [°C) za konstr. (Wil W]
SN 890¢ 900 2.75| 4.07 11.18 = - 11.18 1.700 - 1.700, 1.00 = 150, 150 0.0 Viytapény interiér 0.0 5’
SN 65t 650| 3.45 4.07| 14.04 - 14.04|  1.700 - 1.700, 1.00 150, 150 0.0| Widpény interiér 0.0 0]
SN 52¢ 520 1.28] 4.07 5.21 - - 521 1.700] 0350, 2.050| 1.00 15.0 9.9 5.1, Nevytapény inter 20 55)
SN 52¢ 520 1.37| 4.07 5.56 - - 5.56| 1.700 - 1.700, 1.00) 150 150 0.0 Vytapény interiér 0.0 0
SN 52¢ 520  0.10 4.07 0.41 - 0.41] 1,700 - 1.700, 1.00 150, 20.0| -5.0| Vyiapsny interiér -0.7 -3
SN 10¢ 100 1.15] 4.07 4.68 - - 4.69  1.700 - 1.700| 1.00] 15.0, 20.0| -5.0| Vytapény interiér -1.4 -39
SN 12¢ 124 0.09| 4.07 0.37] - 0.37|  1.700 - 1.700| 1.00] - 15.0 20.0] -5.0 Vytdpény interiér -0.1 -3
SN 12« 124, 1.20| 4.07 4.86 - 4.86| 1.700 - 1.700| 1.00 - 15.0,  20.0| -5.0 Vytdpény interiér -1.5 -41
SN 12 124 0.91] 4.07 3.72 - 3.72|  1.700) 0.350| 2.050| 1.00 - 15.0{ 13.7 1.3| Nevytapény inter 0.4 10
SN 12« 12 0.10| 4.07 0.41 3 0.41 1.700 - 1.700) 1.00 - 150, 20.0| -5.0, Vylapény interiér -0.1 -3
PDL 1. 0| 339 254 8.61 - 8.61] 3.521 - 3.521| 1.00 - 150/ 10.2 4.8 Nevytapény inter 54| 14
PDL 1. 0 345 275 0.87 - 0.87| 3.521 = 0.000| 1.00, 1.300| 15.0 3.6| 11.4| Zemina 0.7 19
STR 1. o 1.18 1.0t 1.18 - 1.18) 2262 - 2262 1.00 - 15.0] 150 0.0, Vytdpény interiér 0.0 0]
STR 1. 0| 101 0.88 0.89 0.88 2262 - 2.262| 1,00 - 15.0| 16.9| -1.9] Nevytapény inter -0.1 -3
STR 1. 0 345 275 7.41 741 2262 - 2.262| 1.00 - 15.0|  20.0) -5.0, Vyldpény interiér -3.1 -83)
Spolu : 2.07 | 56
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Vypocet mistnosti: 1.05 - Mistnost 3 - (pokracovani...)

Projektovand tepeind ztréta prechodem fepla :
©r=56 W  Tepeln/ mosty: 10.9 W

Mérna tepelna zirala pfechodem tepla :

Hri= 2.1 W/K - celkova

Hria= 0.0 W/K - pfime do exteridru

Hriue= 7.7 WIK - pfes nevyidpény prostor
Hyy= -6.4 W/K - 2/do vytapénych prostorti
Hr1.0.0.7 W/K - pfes zeminu

V:mmt 2V “ngp e ey
V’sn‘sm: 'ex‘a' - V‘su,ﬁ - V’m&chin[i

V= Vi + Vias + Vigyom + mech,inii

Projektovand tepelna ziréta vétranim

D= 165 W Vi,= 18.0 mih

QCbjemovy tok infilfraci : Nucené vétranf : NE

Viys= 0.0 mh V', = - mivh

Ngo= 0.5 1/h B,=-°C

e=0.00 1/h Vigyi= - mh

&= 1.0 Vimachog= - m%/h
Visusm= - m/h

Vinin= 18.0 m¥%h <= V'= 0.0 m*h
Pimin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h

Tepelny pFikon na zatop :

D= 0 W

fan= - Wim?

Tepelng zisky:

Dy =0 W

Projektovany tepelny pfikon :

Dy = (Pri + @) "+ Py Bpisy
To= 1.0 pro vysku > 5m

Dy =221 W

" Vypoéet mistnosti: 1.06 - Mistnost 4 -

Oy = 15.0°C 8, =-12.0 °C Ome=360°C A=2154m° V,=81.19m° fr=145 Gy=1.00 A,=2154m° P=956m B=451m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pies konstrukce -
konstr. !.'ous't‘ka{ délka | vyska | plocha | poéet | piocha plocha U, Al Uy T R e . e I A8 Tvp Hrir | ®rie
fmmj | [mj [mj [m?] | otvori | otvor | bez otv. prostoru
[m?] fm?) | [WImPK]| [Wim?K]| | W/mEK][ | WimKG| [C) | [C] | [C] za konstr. | WK (Wi
SN 75( 750 347 407 14.12 - 14.12 1.700 = 1.700] 1.00 - 150/ 15.0 0.0] Vytapény interiér 0.0 &
SN 48¢ 486 7.10| 4.07| 2888 - - 28.88|  1.700 - 1.700] 1.00 - 15.0 3.6] 11.4| Mistnost v souse | 20.7| 560
SO30t| 300 9.56| 4.07] 3891 3 4.32| 34.59] 0300 0350 0650 1.00 - 15.0| -12.0] 27.0| Exteriér 225 60§
ozi12| - 1.200  1.00 1.20 - - 1.20{ 2000 0500 2500 1.00 - 15.0] -12.0| 27.0| Exteriér 3.0 81
OZ 12 - 1.20|  1.00 1.20 - 1.20) 2000 0.500| 2500 1.00 - 150 -12.0| 270, Exteriér 3.0 81
DO 95 - 0.95 2.0z 1.92 1.82| 2700 9.500] 3.200] 1.00 - 150 -12.0] 27.0| Exteriér 6.1 166}
PDL 1. 0| 7.16| 345 2154 - - 21.54] 3521 - 0.000| 1.00 0.829| 150 3.6 11.4] Zemina 1.0 296
SCH 0 7.16] 345 21.54] - 21.54]  0.240 - 0.240] f.o00] - 15.0[ -12.0]  27.0| Exteriér | 52 140
| Spolu - | 71.56 | 1332
Projektovand tepelna ztréta pfechodem fepla : Projekfovana tepelné ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zétop :
®r,=1932 W  Tepelni mosty: 385.2 W D= 373 W V= 40.6 m¥h Dppy=0 W
Mérna tepelna ztrdta pfechodem tepla : Objemovy tok infiliraci ; Nucené véirani : NE fan= - W/m?
Hyi= 71.6 W/K - celkova Vinyi= 2.4 m3/h V= - mh Tepeiné zisky:
Hrie= 39.9 WK - pFimo do exteriéru Nso= 0.5 1/h B==~C Dpgi=0 W
Hriwe= 0.0 W/K - pfes nevylapény prostor e=0.03 1/h Viopi= - mh Projektovany tepelny piikon :
Hry= 20.7 WK - z/do vytdpénych prostord g=1.0 Vnactingi= - Mh Dpy = ([Dp +Dyy) "+ Pgyyp- Bug,
Hrjo. 1.0 W/K - pres zeminu Vs sm= - m/h fyi= 1.0 pro vygku > 5m
Vip= 2" Vi " ngy " g *g; Viin= 40.6 m3/h <= Vi= 2.4 mé/h
“susm= Vaxi = Vs = Vimachioni Npin= 0.5 1th <=n=0.0 1/h Dy = 2305 W
V= Vi + Vi # Viysm + Vingenings
Vypocet mistnosti: 1.07 - Sklad - Nevytdpény prostor
Oy =89°C 0,=-120°C 0re=360"C A=499m? V= 1895m? fy=145 Gy=100 A=499m° P=161m B=621m
Tepeiné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. oustkd délka | vika | plocha pocel | plocha | plocha U, AUy U & | YVsquwn | Oingin | O A8 Tvo ‘ Hriy | Byiy
[mm] | [mj [mj fm?] | otvori | otvord | bez otv. prostoru |
[m?] [m?] | (WimPK]| [WimPK] | (Wemek) | [ Wim?K] [°C] | [C] | [«C) za konstr. TW/K] ‘ [wj
SNT0C|  100] 348 4.07 1418 - 14.18]  1.700 - 1.700] 1.00 - 9.9] 150] -51 Wtapény interidr -5.6]  -12
S0 451 450, 0.46] 4.07 i.87 - - 1.87 1.420 0.350, 1.770| 1.00 - 9.8| -12.0, 21.8| Exteriér 3.3 73]
S0 45( 450| 1.15] 4.07 4.68 1 0.49 4.1 1420 0350 1.770] 7.00 - 9.8| -12.0] 21.9| Exteriér 74, 163
OZ 70t - 0.70|  0.70 0.49 - - 049 2700 0500 3.200 1.00 - 2.9 -12.0| 21.8] Exteriér 1.6 35)
SN 85( 650] 3.92| 4.07] 1595 - 15.95|  1.700 - 1.700| 1.00 - 9.9 150 -51 Vytdpény interiér -6.3] -137
SN 52( 520, 1.28] 4.07 &.21 - 5.21 1.700 g 1.700| 1.00 9.9] 150 -5.1| Vitapény interiér 2.7 -45
PDL 1. 0l 1.40/ 1.07 1.50 - - .50 3521 0.050| 3.571| 1.00 - 8.9 8.2 0.7| Nevytdpény inter | 0.2 4
PDL 1. 0 392 1.28 3.49 - 3.49| 3521 - | 0.000] 1.00] 0667 8.9 36 6.3| Zemina 1.0, 22
STR 1. 0] 348 1.28 4.24 4.24) 2262 . 2.262| 1.00 - 9.9] 150 -51 Wtipény interiér 2.2 -48
STR 1. | 0 1.28] 0.44 0.53 0.53| 2262 - 2.262| 1.00 - 8.8| 200/ -10.1] Vyidpény interier 0.5 12
STR 1. | o 203 o011 0.22 - 0.22] 2262 = 2.262 1.00 - 9.9| 200, -10.1| Wtdpény interiér | -0 4|
| Spolti : | -3.24 71
Projektovand tepeind ztrata prechodem tepla : Projektovana tepein4 zivata vétrénim : Tepeiny prikon na zatop :
Gr=-7t W Tepeln/ mosty: 51.9 W By=71 W Vi =9.5mh D=0 W
Mérnd tepeina ztrdta prachodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nuceng véirani: NE fap= - W/m?
Hri= -3.2 W/K - celkova Vinri= 0.4 mith V= - m/h Tepeins zisky:
Hrie= 12.4 W/K - pfimo do exteriéru Nge= 0.5 1/h B=-°C D=0 W
Hriue= 0.2 WK - pfes nevytapény prosior e=0.02 1/h Vigwi= - m3h Projektovany tepeiny pfikon :
Hry=-16.8 W/K - zido vytapénych prostor g= 1.0 Vimachingi= - m¥h By j= @p; + Q) “hy v Doy O,
H7ia- 1.0 WAK - pfes zeminu V' em= - m?h = 1.0 pro vydku > 5m
V=2V, " ngg ", *g; Vinin= 8.5 mih <= Vi= 0.4 mi/h
V‘su,sm= V'EX,F - V'su,t = V’mach,ﬁn[l Nin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h Dy = -0 w
Vi= Vg, + V’su,f + V‘su.sm + V:ﬂech,m.’,f
Vypodet mistnosti: 1.08 - Predsifi -
Yy =200°C  0,=-120°C  8,,=360°C A=138m° V,=525m° f,=145 Guy=1.00 A=138m° P=000m B=000m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukee :
konstr. Iouét’kg délka | vyska | plocha | poket | piocha plocha Uy AUy Uy & | Usquivk | Bimiv | B A8 Tvp Hrie | @rix
[mmj | [mj [mj [m?] | otvori | otvori | bez otv. prostoru
[m] | I | WimPK]| (Wim?K]| fwimek] | [ | pwmesg| ) | e [°C] zakonstr. | [WIK]| (W]
SN 7t 7800 1.201 4071 486 4.86 17000 03500 2050 100 - 20.00 74l 126] Nevwtanénv inter | 38 128




Vypodet mistnosti: 1.08 - Pfedsifi - (pokracovani...)
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Tepelné zirdty pfechodem lepla pfes konstrukce :

konstr. Houstka délka | vyska | plocha | podet | plocha | plocha Uy AU, Uy & | Ysguiv | Gintiv | Bk A8 Tvp Hrie | ®rix
[mmj | [mj [mj [m?] | otvorlt | otvor( | bez otv. prostory
(m?] [m?] | [WimPK]| (Wi [WimPK] | [+ | [WimPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr., [WiK] | W)
SN 12« 124]  1.20] 4.07 4.86 - 4.86]  1.700 1.700| 1.00 - 20.0] 15.0 5.0| Wtapény interiér 1.3 2l
SN 10¢ 100  1.16] 4.07 4.71 4.71]  1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0! 0|
SN 10t 100, 1.16| 4.07 4.71 - 4.71 1.700 0.350, 2.050 1.00 - 20.0] 18.7 6.3| Nevytapény inter 1.8 &1
PDL 1. 0 120 1.16 1.38 1.38| 3.521 - 3.521| 1.00 20,0, 102 9.8| Nevytdpény inter 1.5 48
STR 1. 0 120 1.16 1.38 - 1.38] 2262 2.262| 1.00 20.0/  20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0]
Spolu : 8.66 | 277
Projektovand tepelné ztrdta pfechodem tepla : Projektovand tepelna ztrdta vétranim : Tepeiny pifkon na zétop :
®p=277 W Tepelni mosty: 31.7 W Dy=29 W V= 2.6 m¥/h Dppy= O W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fon= - W/m?
Hri= 8.7 W/K - celkové Vigi= 0.0 m¥h Vi = - mh Tepelné zisky:
Hyje= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru Nep= 0.5 1/h Bo=- °C Dy =0 W
Hre= 7.3 W/K - pfes nevytdpény prostor e=0.00 1/h Vo= - m%h Projektovany tepelny pfikon :
Hyy= 1.3 W/K - z/do vytapénych prosiori e=1.0 Vinechinti= - /h Oy = (O +DByy) "+ O ug;
Hri0-0.0 W/K - pies zeminu Viysm= - m/h fo= 1.0 pro vysku = 5m
V=270 ey M0 "8, Vipn= 2.6 M3 <= Vi= 0.0 m¥/h
Visism= Vs - Visus = Vimeahint: Nyin= 0.5 1/h <=n=0.0 1th Dy = 306 W
V= Vit + Viawi + Vieusm + V‘mech.ml‘l
Vypoéet mistnosti: 1.09- WC -
O =200°C 8,=-12.0°C 0,e=360°C A=135m" V,=518m% f,=145 Gy=100 As=135m? P=000m B=000m
Tepelné ztréty pfechodem tepla pfes konstrukce :
konstr. tloustka délka | vyska | plocha | pocet | plocha | plocha U, AUy Upe e | Yoguivk | Ointiv | Bz A6 Tvp Hriv | ®rix
[mmj | [mj | [m] [m?] | otvort | otvord | bez otv. prostoru
[m?] [m3] | (Wim2K] | fWmeK] | (WindK] | [ | [WimPK]| [C] | [°C] | [°C] za konstr, WiKj | (W
SN 78( 780  1.15] 4.07 4.68 - 4.68] 1.700| 0.350] 2.050| 1.00 - 20.0 74| 126 Nevytapény inter 3.8 121
SN 10¢ 100, 1.15  4.07 4.65 4.68  1.700 - 1.700| 1.00 20.0| 15.0 5.0 Wigpény interiér 1.3 40}
SN 90( 900| 1.18, 4.07 4.81 4,81 1.700 1.700| 1.00 20.0, 150 5.0| Wiapény interier 1.3 41
SN 10¢ 100, 1.16] 4.07 4.71 4.71 1.700 1.700[ 1.00 20.0, 200 0.0| Wiapény interiér 0.0 o
SN 10¢ 100, 0.02| 4.07 0.10 - 0.10|  1.700 1.700| 1.00 20.0| 20.0 0.0 Vitdpény interiér 0.0; 0
PDL 1. o 118 115 1.35 1.35] 3521 3.521| 1.00 20.0) 102 9.8| Nswyiapeny inter 1.5 47
STR 1. o 118 115 1.35 1.35| 2262 e 2.262| 1.00 20.0  20.0) 0.0 Vytapény interiér 0.0 [,
STR 1. 0| 1.18 0.00 0.00 - 0.00| 2262 2.262| 1.00 20.0] 200 0.0| Vytdpény interiér 0.0 [
Spolu : 7.78 | 249
Projektovand tepelna ztrdta pfechodem tepla : Projektovand tepelnd ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zétop :
=249 W Tepelnimosty.: 20.6 W Dy=28W V=26 m%h Dpy=0W
MEma tepelna ztrata pfechodem tepla . Objemovy tok infiliraci : Nucené vétrani : NE fou= - W/m2
Hri= 7.8 W/K - celkova Vipi= 0.0 m%h V= - m¥%h Tepeiné zisky:
Hr o= 0.0 WK - pfimo do exteriéru nge= 0.5 1/h 5=+ °C D=0 W
= 5.3 W/K - pfas nevylapény prostor e=0.00 1/h Viayi= - mh Projektovany tepelny pifikon :
Hiy= 2.5 W/K - 2/do vytapénych prostord g= 1.0 Vineoh.ni= - M*h Dy = (Pry + Py " h+ Pru Pricy
Hr0.0.0 WK - pfes zeminu Viam=—m%h ;= 1.0 pro vysku > 5m
V=27V " ngp " 6 g Vipin= 2.6 M <= V= 0.0 m3/h
Visusm= Veri = Visui = Vimaeninti Mmin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h @y = 277 W
Vi = Vipgi + Visyi # Visysm + Vimacn,inti
Vypodet mistnosti: 1.10 - Kolelna - Nevytdpény prostor
Bippi=13.7°C  6,=-120°C 8,.=360°C A=106m° V,=401m* f,=145 Gu=100 A,=106m? P=000m B=000m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pies konstrukce :
konstr. Houétka délka | vyska plocha | pofet | plocha | plocha Uy Al Uye & | Vsguivie | Binitw | B2k AG Tvp Hrie | @ik
fmmj | [mj [mj [m?] | otvort | otvory | bez ofv. proslory
[me] [m2] | fWimaK]| pVYmeK] | [Wim2K]| -] | [WimPK]| [°C] | [°C] | [*C] za konstr. WG | (W]
SN 78t 780] 0.91] 4.07 3.71 - 3.71]  1.700] 0.350| 2.050 1.00 - 13.7 74 6.3] Nevytdpény inter 1.9 49
SN 52( 520 1.16| 4.07 4.71 = 4,71 1.700 % 1.700] 1.00 E 13.7 15.0 -1.3| VWidpdny interiér -0.4 -10)
SN 12¢ 124 091 4.07 3.72 - - 3.72  1.700 - 1.700, 1.00 - 13.72]  15.0]  -1.3] Widpény interiér -0.3 -7
SN 10t 100, 1.16] 4.07 4.71 - - 4.71 1.700 - 1.700, 1.00 - 13.7|  20.0 -6.3| Vitapény interiér -1.9 -50)
PDL 1. 0 1.6 0.85 0.99 - - 0.99| 3.521 - 3.521| 1.00 - 13.7] 10.2 3.6| Nevytapény inter 0.5 13
FDL 1. g 1.18) 0.06 0.07 - - 0.07| 3.521 - 0.000| 1.00| 1.300 13.7 3.6| 10.1| Zemina 0.1 2z
STR 1. 0 1.16] 091 1.06 - - 1.06 2262 - 2262 1.00 - 13.7|  20.0| -6.3| Vytapeny interiér -0.5 -14
i Spolu - -0.66| -17
Projektovand fepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovand tepeina ztrata vétranim : Tepelny pifkon na zatop :
Dr=-17W  Tepelnimosty: 8.2 W Dy= 18 W V=20 m%h D=0 W
Mérna tepeina zirata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fap= - Wm?
Hy=-0.7 W/K - celkova Vippi= 0.0 m*h V= - m¥h Tepelné zisky: R
Hy.= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru nsp= 0.5 1/h B=-°C Dpg =0 W
Hrie= 2.4 WK - pfes nevytdpény prostor e=0.001/h Vi, = -méh Projektovany tepelny pfikon :
Hyy=-3.1 WIK - zldo wytdpénych prostorti g=1.0 Vinechinti= = /0 Dy = (Dp +Dy) "+ Bpy- Dy,

Hriga0.1 W/K - pies zeminu

Vipg=2 " Vi " ngp " &; "¢

Vissm= Viexs = Visui = Vinechiors

Vi = Vi + V'SU,J + V‘su‘sm + V’mech.mﬂ,ﬂ

Viusm= - m/h

Vipin= 2.0 m¥h <= V= 0.0 m%h
Nyin=0.51h «<=n=0.01/h

fui= 1.0 pro vy$ku > 5m

Py =1 W
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Hrip-0.0 W/K - pFes zeminu
V=2V, " ngy g ",

' ,
Vsu‘sm= Ve:‘,

-V,

su,i

3
3 Vmsch.mf,l

Vi= Vi + Vi + Vi + V

mech,inl,i

susm= - M3/

Vipn= 181 m%h <= V= 1.1 m¥h

Apin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h

8 =150°C 8,=-120°C 8me=360°C A=1080m° V, = 36.30 m3 fih=145 G, =100 A,=1090m? P=433m B=504m
Tepeiné ziraty pfachodem tepla pfes konstrukee :
kenstr. tloustkq délka | viéka | plocha | pocet plocha | plocha Uy AU, {5/ € | Usquivk | Bnuiw | B A8 Typ [ Hriw | ®rix
[mm] | [mj [mj [m?] | otvorti | olvori | bez otv. | prosioru
[m?] | [m] | [Wim?K]| (Wim?k] | (WimPK]| [ | pwimeK)] el | pec) | [eC] za konstr. Wi | W
SO 901 900] 4.33] 395 17.09 2 3.23 13.86] 0.810] 0.350 1.160] 1.00] 15.0 -120| 27.0| Exteriér 16.71| 435
ozgol| - 0.90] 0.90 0.81 E - 0.81] 2700 0500 3200 1.00] - | 150| -12.0| 27.0] Exteriér 2.6 70
DO 11| - 1.10] 220 242 2 242 2700 0400 3.100] 1.00] | 150 -12.0] 27.0| Exteriér 7.5 203
SN30t| 3000 3.11] 395 1228 - 12.28) 1.700] 0350] 2050 1.00] - | 150| 169 -1.9 Nevytdpény inter | -1.7] 47
SN30C| 300 075 395 208 . 296 1700 - 1.700 100 - | 150 20.0] -50| Vitdpény interisr | -0.9,  -25
SN45(| 450| 0.88] 3.95 348 - - [ 348 71700 0350 2050 1.00_ - | 7150 168 18 Nevytapsny inter | 0.5 -13
SN 45¢ 450| 0.15] 3.95 0.58 0.59 1.700 = 1.700] 1.00] - | 150 20.0] -50 Viytapény interiér -0.2 -5
SN 15| 150, 170 395 &.70 6.70 _ 1.700 1.700] 1.00] - | 150 200] -50| Vytdpeny interier | -2.1] -
SN55(| 550 1.45] 3.95 5.73 573 1.700] - 1.700] 1.00 - | 150| 20.0] -50| Vitapény interiér | -1.8 48
SN 10( 100 1.30] 3.95 513 - 513  1.700 1.700| 1.00 | 150 200 -50 Vlapény interiér -1.6| -451
4 SN 45( 450, 0.25 395 0.99 - 0.99 1.700 - 1.700| 1.00 - [ 15,0 20.0 -5.0 Vytapény interiér -0.3 -8
SN 45( 450, 4.76] 3.95 18.80 - 18.80 1.700 1.700! 1.00 15.0]  20.0| -50| Vytdpény interiér -5.8  -159]
PDL 2. 0 265 145 3.84 3.84 2.070 - 2.070, 1.00 150 150 0.0| Wwidpeny interiér 0.0 0
PDL 2. o 1.18] 1.01 1.19 - 119, 2070 - 2.070| 1.00 150 150 0.0] Vyidpény interiér 0.0| O
PDL 2. 0 348 1.28 4.24 & 4.24] 2070 0050 2120 1.00 - 15.0 9.9 5.1 Nevytapény inter 1.7 46}
PDL 2. 0 145 0.17 0.25 - 0.25| 2070 - 2070 1.00 15.0| 200  -5.0| Vitapény interiér -0.1 2“1
PDL 2. 0 501 1.30 7.24 - 1.24 2070 2.070, 1.00 15.0] 200 -5.0 Vitdpény interiér -0.4 -12]
FDL 2, | 0 145 0.19 0.15 - 0.15  2.070 = 2.070| 1.00 - 15.0,  20.0] -50| Vtapény interisr -0.0 -1
STR 2. 0 433 145 6.02 - 6.02) 2667 2.667| 1.00 . 150 200/ -5.0, VWytapény interiér -3.0 -80)
STR 2. 0 078 o012 0.09 0.08, 2667 - 2.667| 1.00 15.0| 20.0] -5.0| VWtapény inieriér | -0.0 -1
STR 2. 0 366] 1.60 4.7 | 4.78]  2.667| 2.667| 1.00] - 15.0) 20.0| -5.0| Vytdpény interier | -2.3] -63
| | [ | | | | Spolu | 707 ] 197
Projektovana tepelns ztrata prechodem tepla - Projekiovana tepeind ztrata vétranim : Tepelny pFikon na zatop :
Dr=191W  Tepelnimosty: 158.7 W Dy= 167 W Vi=18.1mh D=0 W
Mgrnd tepelna ztréta prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci ; Nucené vatrani : NE Tar= - Wim?2
Hri= 7.1 W/K - celkova V= 1.1 m%h V= - méh Tepeiné zisky:
Hrje= 26.2 WK - pfimo do exteriéru Nep= 0.5 1/h B5,=- C Dpz =0 W
Hriye= -0.5 W/K - pfes nevytdpény prostor €=0.03 1/h Vo i= - m3h Projekiovany tepelny pfikon :
Hry=-18.6 W/K - zido wytdpsnych prostori g=1.0 Vinech inti= - Mth Doy = (B + Dy} i+ Ppyyi- Bug,

fo= 1.0 pro vysku > 5m

Dy = 358 W

Vypoéet mistnosti: 2.02 - Chodba -

8 =200°C 8,=-120°C
Tepelné zirdty piechodem tepla pres konstrukce :

Bre=360°C A

18.08 m*  V, = 53.53 m® fy=145

Gy =100 A= 16.08m?

P=000m B=0.00m

konstr. MHoustka délka | vyska | plocha pocel | plocha | plocha Uy AUy, Yo & | Usquivk | Bintiv | B A8 Tvp Hrie | @rix
mmj | [mj [mj [m?] | otvori | otvori | bez oty. prostoru
[me] | me] | (Wink] | [Wemek]| (Wim2K)| [ | wimekg| [l | e [cj za konstr. WiKk) | (w)
SN T15( | 150 1.70] 3.95 6.70 - 86.70 1.700 1.700] 1.00 - 20.0] 150 5.0) Vytapeny interier 1.8 57
SNS5(| 550|539 305 21.29 21.29 1.700 - 1.700, 1.00 20.0] 20.0 0.0| Viytapény interiér 0.0 ¥
SN 55| 550 046 5.95 1.82 1.82] 1700 - 1.700] 1.00, - 200 20.0]  0.0] Vitapény interiér | 0.0 0
SN 15(| 150 0.30] 3.95] 1.18] - - 1.19] 1700 - 1.700| 1.00] - 20.0|  20.0]  0.0] Vitapény interigr 0.0 0
SN 15( 150, 3.11] 395 12.28 - - 12.28 1.700]  0.350] 2050 1.00 - 20.00 16.8 3.1| Nevytapény inter 2.5| 79
SN 10t 100| 0.25] 3.95 0.98 - - 0.89 1.700 - 1.700) 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Vytdpény interiér 0.0 0
SN 10¢ 100! 0.88] 3.95 3.48 = 3.48 1.700 0.350 2050, 1.00 - 20.0 16.9 3.1 Nevytdpény inter 0.7 23
SN 10( 100, 0.30] 3.95 1.1 - - 1.19 1.700 - 1.700| 1.00 20.0,  20.0 0.0) VWytdpény interiér 0.0 0
SN 10t 100,  1.30, 3.95 5.13 - - 5.13 1.700 - 1.700] 1.00 - 20.0| 150 5.0, Wtapény interigr 1.4 44
SN0 100] 234] 395 @24 - - 9.24]  1.700| 1700 1.00 - | 20.0] 20.0, 0.0] Vitapny interiér 0.0 0
SNS9OL| 900 4.33) 3.95 i708] - s 17.09)  1.700] - 1700 1.00] - | 200] 20.0] 0.0 Vitapény interiér 0.0 0
PDLZ. | 0 188 152 2.86 - - 2.86 2.070| - 2.070| 1.00 20.0] 150 5.0 Vytapény interigr 0.9 30,
PDL 2. 0 120 1.16 1.38 - 1.38 2,070[ - 2070, 1.00 - 2000 20.0 0.0| Viytdpény interiér 0.0 %
PDL 2. 0| 1.18] 1.15 1.35 - - 1.35| 2070 2070 1.00| 20.00 20.0 0.0| Widpény interigr 0.0 0
PDL 2. o 1.16] 0.91 1.06 - 1.06| 2070 - 2070, 1.00 - 200, 13.7 6.3] Nsvytdpdny inter 0.4 14
PDL 2. 0| 585 433 9.42 - 8.42 2.070 2.070| 1.00 - 20.0] 20.0 0.0 Widpény interigr 0.0| 4
STR 2. 0 433 248 10.36 - 10.36| 2.667 2.667] 1.00 - 20.0] 20.0 0.0] Vtapény interiér 0.0 o
STR2. o 322 170 546 : 546] 2667 - | 2667 1.00 200 200 0.0[ Viytdpény interiér 0.0 o
STR 2. o 1700 o075 025 - 0.25| 2667 - | 2667 1.00] - 200, 200, 0.0] Viviapény interiér | 0.0 0
| | Spolu | 772 | 247
Projektovand tepeind zirsta prechodem tepla : Projektovana tepeind ztrata vétranim Tepelny piikon na zatop :
Pr=247 W Tepelni mosty: 17.2 W D= 291 W V=268 m¥h Dpy=0 W
MErnd tepelnd ztrata prachodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fon= - Wim?
Hr= 7.7 W/K - celkovd Vipi= 0.0 m¥h Vo= - m3h Tepeiné zisky:
Hrie= 0.0 W/K - pfimo do exteridru Nzp= 0.5 1/h 0=~ °C Psi=0 W
Hre= 3.6 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.00 1/h V'gyi= - mh Projektovany tepelny piikon :
Hrji= 4.1 W/K - z/do vytdpénych prostort g=1.0 Vachingi= - Mh D= (Opy + D)y + Dy Dpg,

Hrig. 0.0 W/K - pfes zeminu
Viny=2 "V, “ngy * e, g

l""sa.r.sm:

v
ex.f

% V’su.ﬁ =
. . .
Vi= Vi + Viewsi + Vs

.
v mechint,i

usm V‘mech,m!.l'

Nuin=0.5 1/h <=n=0.0 1/h

V'su,sm= -m¥%h
Vinin= 26.8 m¥h <= \''= 0.0 m¥/h

f= 1.0 pro vysku > 5m

@y, = 538 W
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strana: 8/720

Op =200 °C 0,=-120°C  8,,=360°C A=2682m® V,=8931m° f,=145 Gu=100 A=2682m’

Tepelné ziraty pfechodem tepla pfes konstrukce :

P=360m B=1480m

konstr. Houdtka délka | vyska I plocha | pofet | plocha | plocha U, Ally U, & | Uequivie | Bintiv | B AB Tvp Hrie | ©ric
fmmj | [mj [mj [m?] | otvoni | ofvort: | bezolv. prostoru
[m?] [m?] | WimPK)| [WimPK] | [WmPK] | | [WimPK]| G | € | [°C) za konstr. Wik] | (W)

SN 55( 550 539 385 2129 21.29 1.700 - 1.700[ 1.00 - 20.0] 200 0.0 Vitapeny interiér 0.0 %
SN 55( 550,  1.45] 3.95 5.73 5.73 1.700 - 1.700| 1.00 - 200, 150 5.0\ Vitdpény interiér 1.5 49
SN 55( 550, 0.46] 3.95 1.82 1.82 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0f 20.0 0.0] Wiapény interiér 0.0 of
SN 55¢ 550| 0.15| 3.95 0.59 % 0.59 1.700 = 1.700| 1.00 = 200, 20.0 0.0 Vytapény interiér 0.0 0
S0 801 900, 3.60, 395 14.22 1.20 13.02,  0.810| 0.350 1.160| 1.00 - 20.0| -12.0| 32.0| Exterier 15.1 484

D712 - 1.200  1.00 1.20 - 1.201  2.000| 0.500, 2.500| 1.00 - 20.0| -12.0, 32.0| Exteriér 3.0 98]
SN 10¢ 1085 745 395 2943 S 28.43 1.700 & 1.700| 1.00 - 20.0 3.6, 16.4| Mistnost v souse 25.7 821
SN 90( 900, 3.60| 3.95 14.22 14.22 1.700 - 1.700| 1.00 = 20.0| 20.0 0.0| Vytapény interigr 0.0 o

PDL2 0 745 354 2639 26.39| 2070 0050 2120| 1.00 % 20.0 74|  12.6] Nevyiapény inter 22.0 703
PDL 2. 0| 745 0086 0.43 043 2.070 - 2.070| 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Vyidpény interier 0.0 0
STR 2. 0| 745 360 2564 2564 2.667 - 2.667| 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Widpény interigr 0.0 0
STR 2 0 692 020 7.10 - 1.10] 2667 = 2667 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Viytapény interiér 0.0 0
STR 2 0 0.9 012 0.08 0.08] 2.667 - 2.667| 1.00 - 20.0| 20.0 0.0| \Widpdny interiér 0.0 [

Spolu : 67.28 | 2153

Projektovana tepeina ztrata prechodem tepla : Projektovand tepeina zlrata vétranim : Tepelny pfikon na zélop :

®p=2153 W Tepelnimosty: 181.6 W @y,= 486 W Viu=44.7 m3/h Dgy=0 W

Nérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani @ NE faw= - Wim?

Hp= 67.3 W/K - celkova Vipi= 1.8 Mm%/ V= - mih Tepeiné zisky:

Hyo= 18.1 W/K - pfimo do exteriéru Nsp= 0.5 1/h By=-°C Dy =0 W

Hy o= 22.0 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.02 1/h Vo= - m¥h Projektovany tepelny pFikon :

Hyy= 27.2 W/K - z/do vytapénych prostorti g=1.0 Vimach int= = M/ Py = (@ + Dy} "y + Cpiy- P,

Hripe 0.0 W/K - pFes zeminu
V=2 "V "nsp "8 '
lsu.sm= ‘5:‘,1‘ 5 V’su‘i & v’lnef_‘h,ml:l
Vi = Vi + Vi + Visusm # Vineohnts

Vipem= - m/h
Vipin= 44.7 m¥h <= V= 1.8 m*h
= 0.5 1/h <= = 0.0 1/h

foi= 1.0 pro vysku > 5m

Dy = 2639 W

Vypocet mistnosti: 2.04 - Mistnost 2 -

80 =20.0°C 0,=-120°C B =3.60 °C
Tepeiné ziraty pfechodem tepla pfes konstrukce :

A=2160m° V,=71.93m° f, =145 Gu=1.00 A=2160n°

P=360m B=1200m

konstr, Woustka délka | viéka| plocha | podet | plocka | plocka | U, | 8Us | Ue | & | Useuk | Onw | O | 26 Tip Huw | ®re
fmmj | [mj | [mj [m?] | otvori | otvori | bez olv. prostoru
[m?] [m?] | WmeK]| fWimiK)| fwWim2K]| -] | [WemPK]| [°C] | [°C} | [°C] za konstr. W) | (W]
SN 80( 0, 360 395 14.22 14.22]  1.700 - 1.700] 1.00 20.0, 20.0 0.0] Vytapény interier 0.0 ol
SN 55( 550| 6.00, 3.95 23.70 5 23.70 1.700 - 1.700[ 1.00 20.0, 20.0 0.0, Witapény interiér 0.0 [t
S0 95 950| 360, 3.95 14.22 1.90| 1232 0.770] 0350 1.120| 1.00 20.0, -12.0| 32.0| Exteriér 13.8 44z
0Z 10. - i.07  1.78 1.90 - 1.80/ 2700, 0.500| 3.200| 1.00 - 20.0/ -12.0, 32.0| Exteriér 6.1 195
SN 91( 910| 600, 395 23.70 23.70 1.700 - 1.700[ 1.00 # 20.0 3.8] 16.4| Mistnost v souse 20.7) 561
PDL 2. 0 600 354 21.24 - 21.24) 2070 0050, 2.120| 1.00 - 20.0 7.4| 12.6| Nevytdpény inter 17.7. 566
PDL 2. 0 600 008 0.36 0.36)  2.070 - 2.070| 1.00 - 20.0) 20.0,  0.0| VWytdpény interiér 0.0 0]
STR 2, 0 6.00 340 20.40 - 20,40, 2.667 - 2.667| 1.00 - 20.0, 20.0 0.0 Vytapény interiér 0.0, Y
STR 2. 0 600 020 1.20 - 1.20, 2667 - 2.667| 1.00 - 20.0, 200 0.0| Vitdpény interiér 0.0 0l
Spolu : 58.25 | 1864

Projektovand tepeina ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepeina ztrata vétranim : Tepelny prikon na zétop :

®p= 1864 W  Tepelnimosty: 181.7 W =391 W V= 36.0m*h D=0 W

Mérnd tepeina ztrdta pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétréni : NE fap= - W/m?

Hyi= 58.3 W/K - celkova Vipri= 1.4 m*/h V= -mih Tepeiné zisky:

Hrie= 19.9 W/K - pfimo do exteriéru nsp= 0.5 1/h B,=- °C Py =0 W

Hrie= 17.7 W/K - pfas nevylapény prostor e=0.02 1/h Vigpi= - m¥/h Projektovany tepelny pfikon :

Hr= 20.7 W/K - z/do vytapénych prostord g=10 Vinechini= - M°/h Dy = (D + Py i+ Py Py

susm= - MR fi,= 1.0 pro vysku > 5m

Hy..0.0 WK - pfes zeminu
V=27V, ng, "8 "¢,

Visysm= V’sx,n - V’su‘t * Vimechinfi

Vi= Vi + V'su.r + V‘su‘sm + V'mgrh,mf,ﬁ

V= 36.0 M/ <= Vi= 1.4 mh
Amin= 051/h <=n=0.01h

Dy = 2255 W

Vypodet mistnosti: 2.05 - Mistnost 3 -

B =20.0 °C 8,=-120°C 0,e=360°C A=3254m° V,=10835m° f,; =145 Gu=1.00 A,=3254n7
Tepeiné ztraty pfechodem tepla pies konstrukce :

P=542m B=1200m

konstr, Iﬂous“t’ka délka | vyska | plocha | pocel | plocha | plocha Uy Al Ui & | Usquvk | Ointiv | B AG Typ Hriv | @rix
fmm} | [mj | [mj [m?] | otvoni | otvori | bez otv. prosloru

el | mE | wemeky| wimek)| fwimek)) [ wemek]| rec | el | e za konstr. Wi | Wy
SN 55( 550, 6.00 385 23.70 23.70 1.700 - 1.700, 1.00 20.0]  20.0 0.0| Vvtapeny interiér 0.0 0
SNSOt| 900 433 395 17.09 17.09 1.700 - 1.700| 1.00 20.0, 20.0 0.0 Vytdpény interiér 0.0 0
SN 90( 800| 0.10] 3.95 0.40 0.40 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0| 200 0.0 Wytapény interiér 8.0 0
SN 90( 900 1.00, 395 3.94 - 3.94 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0) 20.0 0.0 Vytapény interiér 0.0 [%
S0 95t 950 542 385 21.42 3.80 17.62] 0770 0.250 1.020, 1.00 - 20.0| -12.0] 320 Exteriér 18.0 576
0Z 10, - 1.07| 1.78 1.90 - 1.90| 2700| 0.500] 3.200, 1.00 £ 20,0, -12.0| 32.0| Exteriér 6.1 195
0Z 10; - 1.07| 1.78 1.90 - 1.80| 2700 0.500) 3.200, 1.00 - 20.0 -12.0] 32.0 Exteriér 6.1 195
SN 50( 500| 6.00] 395 23.70 23.70 1.700 - 1.700{ 1.00 - 20.0, 20.0 0.0, Widpény interiér 0.0 0
PDL 2. 0 600 542 32.54 - 32.54) 2070 - 2.070| 1.00 - 20,00 20.0 0.0 VWytapény interiér 0.0 o)
STR 2. 0 6000 542 3254 - 3254, 26867 - 2.667| 1.00 - 200, 200 0.0, Vytdpény interiér 0.0 Of

§Eafu £ 30.19 | 966
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Projekiovana tepelnd ztrdta pfechodem tepla :
Br=966 W Tepelni mosty: 201.8 W
Mérna tepeina zirata pfechodem tepla :
Hry=30.2 W/K - celkova

Hrje= 830.2 WK - pfimo do exteriéru

Hriue= 0.0 W/K - pfes nevytdpény prostor
Hyy= 0.0 W/K - z/do vytapénych prostori
Hrig. 0.0 WK - pfes zeminu

Vini=2"V,"ns, " e "g;

V’su_sm= V’ex,ﬁ - V‘su,t - V}lech.mm

' ' . . v
V; = VMU + Vsu‘r' + Vsu.sm * Vimechinti

Projektovana tepeind ztréta vétranim :

By,= 589 W V)= 54.2 mh
Objemovy tok infiltraci : Nucené vétranf : NE
Viny= 3.3 m/h Vi = - m¥h

Nsp= 0.5 1/h B.,=- °C

e=10.03 1/h Ve = - m%/h

g=1.0 Vinach ing= - m%h

V’su..sm= -mh
Vipin= 54.2 /0 <= V= 3.3 m¥h
= 0.5 1/0 <=n=0.0 1/h

Tepelny prikon na zatop :

Bapy= 0 W

lon= - W/m?

Tepeiné zisky:

By =0 W

Projektovany tepelny piikon :
D= (@ + Py "+ Dy Oy
= 1.0 pro vysku > 5m

(DHLJ: 1555 W

' Vypocei mistnosti: 2.06 - Mistnost 4 -

Giny; =200 °C 8, =-120°C 0p.=360°C A=1598m* V. =5321m? fy=1.45 Gy =1.00 A,=1598m* P=265m B=1206m
Tepelné ztraty pfechodem tepia pies konstrukce :
konstr. \z!ous'f‘ke délka | vyska | plocha | pocet | plocha | plocha Uy Al Uis & | Usquivie | ®mtiv | B a8 Tvp Hriw | Drix
Immj | [mj [mj [m?] olvorti | otvorli | bez otv. prostoru
[m?] M | (Wim?]| [WimeK]| [WimPK] | [ | (wimRK)| [C) | [eC) [°C] za konstr, [W/K} | (W]
SO 85 950, 265 3.95 10.47 7 1.90 8.57|  0.770 0.350 1.120| 1.00 - 20.0, -12.0 32.0| Exteriér 86 308
0Z 10. - 1.07] 178 1.90 - - .90, 2.700| 0500/ 3.200 1.00 - 20.0| -12.0) 32.0| Exterigr 6.1 195
SN 50( 500| 6.00 395 2370 - 23.70 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0, 20.0 0.0] VWtapény interiér 0.0 0
SN 50( 500 0.03] 395 0.12 - a.12 1.700 - 1.700| 1.00 - 200 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
SN 65¢ 690 6.03] 395 23.82 - 23.82 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.0 3.6| 16.4| Mistnost v souse 20.8 665
SN 87( 870| 0.84| 395 3.31 - - 3.31]  1.700 1.700| 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 i,
SN 87 870| 0.10] 3.85 0.40 - 040,  1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0] 20.0 0.0| Vitapény interidr 0.0 [
SN 87( 870 1.65| 3.95 6.52) - 6.52 1.700 = 1.700, 1.00 = 20,0, 20.0 0.0 Widpény interiér 0.0 0
SN 87t 870/ 0.08| 395 0.24 - 0.24|  1.700 - 1.700) 1.00 - 20.0, 20.0 0.0| \Wtapeny interiér 0.0 0
PDL 2, 0| 6.03] 265 1598 - 15.98  2.070 - 2.070] 1.00 - 20.0,  20.0 0.0 Vytdpény interiér 0.0, 0]
STR2. 0| 603 249 1501 - - 15.01] 2667 - 2667] 1.00 - 200/ 20.0 0.0, Witdpény interiér 0.0, [
STR 2. 0| 6.03 018 0.96 - 0.96] 2667 - 2.667| 1.00 - 200, 20.0 0.0| Vyiapény interiér 0.0 0j
| Spolu 36.50 | 1168
Projekiovana tepeina ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny piikon na zatop :
©r= 1168 W  Tepelni mosty: 126.4 W Dy,= 289 W V' ,= 26.6 m*h D= 0 W
Mérna tepelna zirata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fon= - W/m?
Hyi= 36.5 W/K - cellkovd Vipgy= 1.7 m3/h Vigui=- mih Tepelné zisky:
Hri= 15.7 W/K - pfimo do exteridru Ngy=0.5 1/h Bg,=- °C D=0 W
Hre= 0.0 W/K - pfes nevytapény prosior &=0.02 1/h Vo= - mh Projekiovany tepelny piikon :
Hry=20.8 W/K - z/do vytdpénych prostori g=1.0 Vimecn,ini= - m¥/h Dy = (@p; +Dyy) *fi+ Py O,

Hriq.0.0 W/K - pfes zeminu
Vini=2* Vi "ngp " g, g
’su,smz v’exi - Vsu,: - wmsch,fnm

Vi= Vi + Vi + Visssm + Vinechinti

V‘su.sm’—‘ -mh
V= 26.6 m/h <= V'= 1.7 m¥h
Pmin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/

f,= 1.0 pro wéku > 5m

Dy = 1457 W

Vypodet mistnosti: 2.07 - Mistnost 5 -

Oy =200°C 0,=-120°C 8r0=360°C A=17.55m" V,=5843m° f,=145 Gy =1.00 A=1755m*> P=369m B=952m
Tepeiné zirdty prechodem tepla pfes konstrukce
konstr. tloustka délka | vyska | piocha | poéet | plocha plocha U, AUy Ue & | Usquivk | Omiv | Bax A8 Typ Hrix | @rix

[mmj | [mj [mj {m?] | otvord | otvord | bez otv. prostoru
[m?} mE] | [Wim?K] | [WimeK]| [WimK)| [] | [Wim2K]| [°C) | [C) | [ec za konstr, WeK] | W
SN 45¢ 450| 4.76| 3.85]  18.80 - - 15.80|  1.700 - 7.700, 1.00 - 20.0f 15.0 5.0] Vytapény interiér 5.0 160
S0 90t 800| 369 3.95 14.56 1 1.20 13.36 0.810 0.350 1.160| 1.00 - 20.0] -12.0] 320 Exteriér 15.5 496
oz 121 = 120, 1.00 1.20 - - 1.20) 2000, 0.500 2.500| 1.00 - 20.0| -120/ 32.0| Exteriér 3.0 96
SN 80 801| 4.75) 395 18.80 - - 18.80, 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0 3.6| 16.4| Mistnost v souse 16.4) 525
SN 35¢ 350, 1.99] 3.95 7.84 - 7.84 1.700 - 1.700,  1.00, a 2000 20.0 0.0/ Vytapény interir 0.0 0
SN 35( 350, 0.10, 3.95 0.40 - - 0.40|  1.700 - 1.700, 1.00 - 20.0, 20.0 0.0] VWidpény interier 0.0 0
SN 35( 350, 1.60, 3.95 6.32 - - 6.32| 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0, 200 0.0, Vytapény interiér 0.0 Of
PDL 2. 0| 4.76 3.61 17.18 - 1719 2070 - 2070, 1.00 - 20.0 150 5.0 Vytdpény interiér 5.6 178
PDL 2. 0 476 0.08 0.36 0.36] 2070 - 2070, 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Wyidpeny interiér 0.0 9
STR 2 0 4.04) 364 14.69 - 14.69 2667 - 2667 1.00 - 200, 20.0 0.0 Vytapény interiér 0.0 0
STR 2. O 1.20 o0.52 0.63 - 0.63] 2667 - 2667, 1.00 - 2000 20.0 0.0/ Viytapény interiér 0.0 [
STR 2 0| 1.25 0.52 0.65 - 0.65 2.687 - 2.667| 1.00 - 200, 200 0.0, Viytapény interiér 0.0 0j
STR 2. 0| 095 052 0.49 - 049 2667 - 2.667| 1.00 - 20.0| 24.0/ -4.0| Vytapény interigr -0.2 -5
STR2. 0| 4.76) 3.69 1.09 1.08]  2.667 - 2.667| 1.00 . 20.0] 200 0.0| Wytapény interidr 0.0 Of
Spolu : 45.31 | 1450

Projekiovand tepeind ztrata pfechodem tepla : Projektovand tepeina ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zitop :

D= 1450 W Tepelni mosty: 168.8 W By= 318 W V' ,=29.2mh D= 0 W

Mérnd tepeind ztréta prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fon= - W/m?

Hy = 45.3 W/K - celkova V= 1.2m%h V= - m¥h Tepeiné zisky:

Hrip= 18.5 W/K - pfimo do exteriéru Nsp= 0.5 1/h =~ C D=0 W

Hrive= 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor &= 002 1/h V'gpi= - m¥h Projektovany tepelny pikon :

Hrii= 26.8 W/K - z/do vytdpénych prostord g=1.0 V ech,ingi= - M/ D= (D1 +Dyy) " f+ Pou- Puss

Hr14-0.0 W/K - pfes zeminu Visysm= - mh fo= 1.0 pro vysku > 5m

V.fmIF 2V " ngy TS Vinin= 29.2 m%/h <= Vi=1.2m%h

' . " 3
Vsu.sm“_" st.r - VSU.F . Vmsch,h:l:i

V= anm + Vsu,i + V‘su,sm + V‘msch,ml,i

o= 0.5 1/h <= n=0.0 1/h

Dy = 1768 W
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Vypoéet mistnosti: 2.08 - Predsiii -

8, =200 °C 6,=-120°C  8,,=360°C A=547m° V,=1820m° f,=145 Gu=100 A.=547n7

Tepelné ziraty pfechodem tepla pres konsirukce :

P=000m B=000m

1
konstr. ’ﬂaus'!’ka délica E wiska | plocha | pofel | plocha | plocha Uy Atly | e € | UVsquivk | Gintiv | Bz A8 Typ Hriw | Prik
[mm] | [mj | [mj {mP] | otvort | otvora | bez otv. prostoru
| e | A | k]| (wimtk] | (Wim2K)| [ | (WomEK]| [C] | [°C) | [°C] zakonstr. | [WiK]| (W]
L
SN 35( 350 1.88] 3.95 7.84 - - 7.84 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0, 20.0 0.0/ Viytapény interier 0.0 ¥
SN 35( 350 0.35 3.95 1.38 = - 1.38 1.700 = 1.700| 1.00 - 20.0, 20.0 0.0 Vytdpény interiér 0.0 0
SN 90( 900, 1.00, 3.95 3.94 - - 3.94 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0, 20.0 0.0] Vytdpény interiér 0.0 [#
SN 87( 870| 0.50, 3.85 1.97 - 5 1.97 1.700 - 1,700 1.00 - 20.0, 20.0 0.0 Vytapény interiér 0.0 0
SN 87( 870| 0.84) 3.95 3.31 - = 3.31 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.00 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 2
SN 10( 100 234| 3.95 9.24 - z 9.24 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0) 20.0 0.0 Vytdpény interiér 0.0 o)
SN 10t 00| 2.34| 3.85 9.24 - = 9.24 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.00 20.0 0.0| Viytdpény interiér 0.0 0
PDL 2. 0| 234 234 5.47 - % 547  2.070 - 2.070{ 1.00 20.0] 20.0 0.0 Vytapény interiér 0.0 2]
STR 2. o 234 1.50 3.51 - - 3.51 2.667 - 2.667] 1.00 20.0] 20.0 0.0 Vytdpény interiér 0.0 0
STR 2. 0| 234 005 0.12 - - 0.12|  2.667 - 2.667| 1.00 20.0f 20.0 0.0 Vytapény interiér 0.0 0Of
STR 2. 0 234 0.64 1.49 - - 1.48| 2667 - 2.667| 1.00 - 20.0] 20.0 0.0| Vytdpény interier 0.0 ¥
STR 2. 0| 234| 0.15 0.35] - - 0.35| 2667 - 2667 1.00 - 20.0, 20.0 0.0| Viytdpény interiér 0.0 0
Spolu : 0.00 1]
Projektovand tepelnd zirdta pfechodem lepla : Projektovand tepeind ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
Dr=0W  Tepelnimosty: 0.0 W Dy= 99 W V= 9.1 m’h D=0 W
Mérné tepelna zirdta prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE far= - W/m?
Hy= 0.0 W/K - celkova V= 0.0 m%h V= -m¥h Tepelné zisky:
Hrs= 0.0 W/K - pfimo do exterigru nsp= 0.5 1/h By=-°C ®pe=0 W
Hrye= 0.0 W/K - pfes nevytdpény prostor e=0.00 1/h Vi = - mh Projektovany tepelny pfikon :
Hry= 0.0 W/K - Z/do vytapénych prostord g=1.0 Vinechnti= - M Dy = (@p +Py) i+ Py P

Hyi0. 0.0 WK - pfes zeminu

U;mr,F 2" |/l *”50 i g *EJ

Viswsm= Viaxs - Visui = Vimecnints

Vi= Vip + Vi + Vigsm + Vimaoninti

Vism=-m°/h
Viin= 8.1 m%h <= V'i= 0.0 m°h
Pmin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h

fy,,= 1.0 pro vysku > 5m

Py =99 W

Vypoéet mistnosti: 2.09 - Uklid -

Oy =20.0 G 0,=-120°C  B,,=360°C A=386m V,=1286m° f;=145 Gu=100 A=386m’

Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konslrukce !

P=000m B=000m

konstr. \)‘!ouér’ka délka | vyska I plocha | poéel | plocha | plocha Uy Al Uy = Usauivke | Biniv | B2 A8 Typ Hrie | Prin
[mm] | [mj Imj | [m?) | otvord | otvord | bezolv. prostoru
[m?] [m?] | [WimPK] | [Wim2k]| [Wim2K] | [ | [WimPK]| [°C) | [°C} | [°C) za konstr. [Wrkj | W]
SN 10t 100 234 395 9.24] - 9.24|  1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0]  20.0 0.0] Wtdpsny interiér 0.0] 0
SN 87( 870 1.65 385 6.52 - - 6.52| 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0] 20.0 0.0 Widpény interiér 0.0 0
SN 35( 350| 1.60| 3.95 6.32 - - 6.32|  1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0| 20.0 0.0| Wiapény interiér 0.0 0
SN 35( 350| 0.05] 3.95 0.20 - - 0.20{  1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0] 20.0 0.0| Viytapény interiér 0.0 [y
SN 69C 690| 2.34| 395 9.24 - 9.24|  1.700 - 1.700| 1.00 20.0 3.6 16.4| Mistnost v souse 8.1 258
PDL 2. 0 234 1.65 3.86 - 3.86| 2070 - 2.070| 1.00 20.0/ 20.0 0.0| Vytapeny interiér 0.0 0
STR 2. 0| 234 051 1.20 - 1.20] 2.667 - 2667 1.00 20.0] 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STR 2. 0 1.05 095 1.00 - 1.00|  2.667 - 2667 1.00 20,0/ 20.0 0.0 Widpény interiér 0.0 0
STR 2. 0| 1.19] 095 1.12 - 1.12] 2667 - 2.667| 1.00 20.0] 24.0] -4.0| Vytapény interiér -0.3 -11
STR 2. o 234 1.14 0.54 - 0.54| 2667 - 2.667| 1.00 20.0] 20.0 0.0 VWytapény interiér 0.0 0
I Spolu - 7.72 | 247
Projektovand tepeina ztrata pfechodem lepla : Projektovand tepelna zirata vétranim . Tepeiny piikon na zdtop :
=247 W Tepeini mosty: 0.0 W Dy=70W Vi = 6.4mh Dpy=0W
Mérnd tepelna ztrdta pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétranl : NE fan= - W/im?
Hyi= 7.7 WIK - celkova Vi = 0.0 msh V= - mh Tepelng zisky:
Hyje= 0.0 WK - pfimo do exteridru nge= 0.5 1/h Bg=- °C Dy =0 W
Hrive= 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.00 1/h Viepi= - m3h Projektovany tepelny pfikon :
Hyy= 7.7 W/K - zido vytapénych prostoru g=1.0 Vi neohing= - °/h Dy = (@ + D)y + Py Prgy
Hy, 0.0 WK - pfes zeminu e foi= 1.0 pro vysku > 5m
Vii=2 " Vi "o " & "¢, Vyin= 6.4 mP/h <= Vi= 0.0 mP/h
Viusm= Viaxi - Visui = Vimecnints Npin= 0.5 1 <=n=0.0 1/h By =317 W
V= Vipgi + Visui + Viewsm + Vinechint
Vypocet mistnosti: 2.10 - Skiad - Nevytdpény prostor
Biyi=16.9°C 8,=-120°C 0,.=360°C A=274m Vi=911m* ;=145 Gu=100 A;=274m* P=000m B=000m
Tepeiné ztraty pfechodem tepla pres konsfrukce !
konstr. tloustks délka | vidka | plocha | pofel | plocha | plocha U, AUy, Uy & | Usquivie | Bingiv | B AB Tvp Hri | @rix
[mmj | [mj | [my [m?] | otvori | otvord | bez ofv. prostoru
[m?] [m?] | (Wim2K]| [WimeK]| [WimeK] | -] | [(WimPK]| [<C] | [*C] | [*C] za konstr, Wi | Wi
SN 15¢ 150 3.11] 395 1228 1228 1.700 - 1.700] 1.00 - 16.8] 20.0] -3.1] Wtapény interiér -2.3 -65)
SN 45¢ 450| 0.88) 395 3.48 3.48]  1.700 - 1.700| 1.00 - 16.8| 15.0 1.8| Vytapény interiér 0.4, 12
SN 30t 300 3.11] 385 1228 12.28) 1.700 - 1.700| 1.00 - 16.8| 150 1.9 Witapény interiér 1.4 40
SN 10( 100| 0.88] 3.95 3.48 3.48  1.700 - 1.700| 1.00 - 16.9| 20.0] -3.1| Vytapény interier -0.6 -18]
PDL 2. 0| 1.58 088 7.39 1.39] 2070 - 2070, 1.00 - 16.9| 15.0 1.9| Widpény interiér 0.2 5
PDL 2. 0| 1.01 0.88 0.89 0.89 2.070] - 2.070| 1.00 - 16.9| 15.0 1.8| Widpény interiér o.1 4
FDL2. o o088 052 o046 - . 0.46] 2070 - 2070 1.00] - 16.9] 20.0, _-3.1| Vytdpény interiér | -0.1 -2
STR2. 0| 088 0.04 0.04 - - 0.04| 2667 - 2667 1.00 - 16.9| 20.0, -3.1| Vytapény interiér 0.0, 0
STR2. 0| 292 o0.88 2.57 - - 2.57| 2667 - 2.667| 1.00 - 16.9| 20.0] -3.1| VWytapsny interiér -0.7, -21
STR 2. O 088 015 0.13 0.13] 2667 - 2667 1.00 - 16.9| 20.0 -3.1| Vytapény interiér -0.0 -1
Spolu : -1.56 | -45
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Vypocet mistnosti: 2.10 - Skiad - Nevytapény prostor {pokradovdni...)

Projektovana tepelnd ztréta pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny pFikon na zatop :
p=-45W  Tepelni mosty: 0.0 W Dy= 45 W Vi= 4.6 m*h D= O W

Mérna tepelna zirata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci ; Nucené véirani - NE fan= - W/m?

Hr=-1.6 W/K - celkovd ) Vipgi= 0.0 m¥/h V= - m¥h Tepelné zisky:

Hrie= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru Nep= 0.5 1/h 0,=-°C Dy, =0 W

Hriwe= 0.0 W/K - pfes nevytdpény prostor e=0.00 1/h Vo i= - m¥h Projektovany tepelny pifkon .
Hyy=-1.6 WK - z/do vytapénych prostorii £=1.0 Vmechinii= - mh Dy = (B +Byy) "+ Dy Prgy
Hr0.0.0 W/K - pfes zeminu Vi sm= - /P f,.= 1.0 pro vyéku > 5m

Vii=2" Vi "ngp " & *g; Viin= 4.8 M3/h <= V'= 0.0 m¥h

Visusm= YViers - Vi = Vinastnes A= 0.5 1/h <=n = 0.0 1/h Dy = -0 W

= Vinti + Viswi + Viom + Vachints

' Vypodet mistnosti: 3.01- Chodba -

Bjny = 20.0 °C 8, =-12.0 °C One=360°C A=1637m" V,=4960m° f; =145 Gy=1.00 A,=1637m P=000m B=0.00m
Tepelné ztréty pfechodem tepia pres konstrukce :

konstr. ‘!‘Ious't'ka délka | vyska | plocha | podet | plocha | plocha U, Al Ue & | Uoauivie | Bintiv | B [ Jati] Tvp Hrix | Brip
fmmj | [mj [mj [m?] | otvori | otvorit | bez otv. prostoru
[m?] [m?] | (WimPk]| [Wim?K]| (Wim2K] | [] | pweimeK] [C) | e | [°C) za konstr. (Wi | W
SN 40( 400 4.33] 3.40 14.71 - - 14.71 1.700 = 1.700, 1.00 5 20.0,  20.0 0.0] Wiapény interiér 0.0 0
SN 35( 350 248 3.40 8.44 - - 8.44 1.700 - 1.700, 1.00 - 20,0, 20.0 0.0/ Vvtapény interiér 00 O
SN 35¢ 350| 025 3.40 0.83 - 2 0.83 1.700 = 1.700| 1.00 - 200, 200 0.0, Wtdpény interiér 0.0| 0
SN 15¢ 150 273 3.40 9.27 - - 9.27|  1.700 - 1.700 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0| [
SN 15¢ 150 045 3.40 1.53 - - 1.53 1.700 - 1.700| 1.00 = 20.0, 20.0 0.0| Viytdpény interiér 0.0 %
SN 15( 150, 2.76] 3.40 9.37 - - 9.37|  1.700 - 1.700  1.00, - 20.0] 20.0 0.0 Viytdpény interiér 0.0 0]
SN 30( 300 259 340 8.80 - - 8.80| 1.700 - 1.700] 1.00 - 20.0]  20.0 0.0| Vytapsny interigr 0.0 0
SN 45( 450 0.70| 3.40 2.38 - - 2.38 1.700 - 1.700] 1.00 a 20,0, 20.0 0.0 \tapény interier 8.0 0)
SN 45( 450 020 3.40 0.68 - - 0.68]  1.700 - 1.700| 1.00 - 200 20.0 0.0 Vytapény interiér 0.0 O
SN 10¢ 100, 1.30, 3.40 4.42 - - 4.42 1.700 - 1.700| 1.00 = 20.00 20.0 0.0| Vyldpény interiér 0.0 0
SN 30¢ 300, 337 340 17.45 - - 11.45 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0, 200 0.0| Vytapény interiér 0.0 [%
PDL 3. 0 433 248 1036 - - 10.36] 2398 - 2398 1.00 - 20.0f 20.0 0.0| Viytapény interiér 0.0 0
PDL 3. 0| 088 004 0.04 - - C.04 2.398 - 2.398| 1.00 = 200, 16.9 3.1| Nevytdpény inter 0.0 7
 PDL 3. 0] 4.33] 0.25 1.06 - - 1.06) 2398 - 2.398| 1.00 - 20.0, 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
PDL 3. 0| 366 283 4.91 - - 4.81 2398 - 2.398| 1.00 - 20.0,  20.0 0.0 Viytapény interiér 0.0 0
STR 3. 0| 625 433 16.37 - - 16.37] 2.667 - 2.667| 1.00 - 20.0 -6.0 26.0, Nevytapény inter | 355 1138
Spolu : 35.53| 1137
Projektovana tepsina ztrata pfechodem tepla : Projektovand tepelina ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zétop :
Dp= 1137 W Tepelni mosty: 0.0 W @y= 270 W V',= 24.8 m*h @ppy= 0 W
Mérna tepeind ztrdta pFechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE faw= - W/m?
Hr= 35.5 WK - celkova V= 0.0 m%h V= - m¥h Tepeiné zisky:
Hrje= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru Nsp= 0.5 1/h Bgy=- °C D=0 W
Hrie= 35.5 W/K - pfes nevytapény prostor = 0.00 1/h Vigi= - m3th Projekiovany tepelny piikon :
Hrj= 0.0 W/K - Zido vytapénych proston g=1.0 Vi sching= - I5/h Dy = (g +Dyy) i+ Prp- Pug,
Hrig.0.0 W/K - pfes zeminu V'oy sm= - m°/h fo= 1.0 pro vySku > 5m
V=2 Vi*nsg *e ", Vipn= 24.8 m/h <= V= 0.0 m?/h
Visssm= Views = Vi = Vinacing) Noin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h @y = 1407 W
V= Ving + Vi # Vigyom + Vinechinti
Vypodet mistnosti: 3.02 - Mistnost 1 -
8 =20.0°C 0,=-120°C Bpe=360°C A=2315m° V. =7014m* fir=145 Gy =1.00 A=2315m° P=465m B=896m
Tepeliné ztraty pfechodem tepia pfes konstrukce :
konstr. loustka délka | vyska | plocha | pocet [ plocha | plocha Uy Al Uye & | Yequvk | Oimpiv | O AB Tvp Hriw | Pric
Immj) | [mj [mj [m?] | otvoril | otvori | bez otv. prosioru
[m] el | [WimPK) | (WimK]| [Wim?K]| [ | fWimPK]| [°C) | [} | [°C) za konstr. [WiK] | (W]
SN 15( 150 2.73]  5.40 9.27 - - 9.27]  1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0]  20.0 0.0 Vitapény interigr 0.0 0
SN30L| 300 337 340 1145 - - 1145 1700 - 1.700| t.00] - 20.0] 20.0] 00| Vytdpény interiér | 0.0 0
SN 10t 100, 1.30| 3.40 4.42 - e 4.42 1.700 - 1.700, 1.00 = 20.0, 20.0 0.0] Wtapény interiér 0.0 0
SN 10¢ 100 0.40| 3.40 1.36 - = 1.36 1.700 = 1.700, 1.00 - 20.0,  20.0 0.0, Vyldpény interiér 0.0 0
SN 30( 300] 1.23] 3.40 4.18 - - 4.19 1.700 - 1.700| 1.00 - 200, 20.0 0.0, Wiapény interiér 0.0 0
SN 45( 450,  0.61)  3.40 2.08 - - 2.08] 1.700] - 1.700| 1.00 - 20.0, 20.0 0.0 Vytapény interigr 0.0 [
SN 15| 150| 0.60| 3.40] 2.04] - - 2.04] 1700 - 1.700] 1.00] - 20.0] 20.0 0.0 Vytdpény interiér | 0.0 0
SN 15¢ 150, 1.29] 3.40 4.39 - S 4.39 1.700 - 1.700| 1.00 = 20.0| 20.0 0.0] Vitapény interiér 0.0 0
SN 15 150| 1.29] 3.40 4.39) - - 4.39  1.700 - 1.700 1.00 - 20.0/  20.0 0.0] Viytapény interiér 0.0 0
SN 451 450 0.74] 3.40 251 - - 251  1.700 - 1.700{ 1.00 - 20.0  20.0 0.0, Wiapény interiér 0.0 0]
SN 15 150 0.60] 3.40 2.04 - - 2.04|  1.700 - 1.700| 1.00 - 200, 20.0 0.0, Vitapény interiér 0.0 0
SN 15¢ 150, 3.37| 340 11.46 - - 11.46 1.700 - 1.700| 1.00 = 20.0 200 0.0| Wtdpény interiér 0.0 [y
SN 35( 350 1.33] 3.40 4.52 - - 4.52|  1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
S0 65( 650, 4.5 3.40 15.81 1 3.15 12.66 0.300 0.350 0.650| 1.00 - 20.0| -12.0| 32.0| Exteriér 8.3 264
07 21t = 210, 1.50 3.15 = & 3.15| 2.000 0.400) 2400/ 1.00 - 20.0, -12.0| B32.0| Exterier 7.6 242
POL 3. 0| 433 145 6.02 - - 6.02| 2398 - 2398 1.00 - 20.0] 150 5.0) Vytdpény interiér 2.3 73]
PDL 3. 0 322 170 5.46 - - 546 2398 - 2.398| 1.00 - 20.0,  20.0 0.0, Widpény interiér 0.0 0
PDL 3. 0 282 o088 2.57 - - 2.57| 2398 0.050| 2448 1.00 - 20.0] 16.9 3.1 Nevytdpény inter 0.6 20
STR 3. 0 541 644 23.15 = B 23.15 2.667 - 2.667| 1.00 - 20.0 -6.0)  26.0| Nevytdpény inter 50.2) 1606
PDL 3. 0| 4.8 293 1.85 - - 1.85 2398 - 2398 1.00 - 20.0]  20.0 0.0| Vytapény interidr 0.0 0
PDL 3. 0 4.65 1.82 7.24 - - 7.24| 2398 0.050| 2448 1.00 - 20.0, -12.0| 32.0| Exteriér 17.8 568
\ | Spolu 86.66 | 2773
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Projektovana tepelna zirata pfechodem tepla :

®o=2773 W Tepeini mosty: 194.1 W
Mérnd tepelna ztrata pfechodem tepla :
Hr= 86.7 W/K - celkova

Hyjp= 33.6 W/K - piimo do exteriéru

Hrie= 50.8 W/K - pies nevylapény prostor
Hyi= 2.3 W/K - z/do vytapénych prostort
Hri0.0.0 WK - pfes zeminu
V:mf,r:2 Vitng te'E
V’su.sm= V’er.l - Vlsu.l = V’ﬂ!ech,mﬁ,"
V= Ving + Viguy + Vi

susm ¥ ¥ mech,inii

Projektovana tepsina zirdta vétranim :

®y,= 382 W

Objemovy tok infiltraci :

Viy= 1.4 m/h
nsp= 0.5 1/h
e=0.02 i/h
g=1.0

Vi=351mh
Nucené vétrani : NE
V= - m/h
8.,=-°C

Vons= - MR
Vinschinti= = M/

- mh

"
su.sm™

Vipin= 35.1 mé/h <= V= 1.4 m*h
Nyin=0.51/h <=n=0.01/h

Tepelny prikon na zatop :
Gay=0 W

fap=-
Tepelné zisky:

Dy, =0 W

Projektovany tepelny piikon :

Py = (Prp + Oy} "+ Py Py
fyi= 1.0 pro vy$ku > 5m

@,y = 3155 W

Vypodet mistnosti: 3.03 - Mistnost 2 -

O =200°C 8,=-120°C 8,.=360°C A=3199m° V,=9683m° f,;=145 Gp=1.00 A=3199m° P=306m B=2089m
Tepelné ztrdty pfechodem tepla pfes konstrukce :
konst, Houstka délka J vyéka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy Al Uy, 8 | Uoquivie | Bintiv | Oz A8 Tvp Hrie | @i
fmmj | [mj {mj [m?] | otvort | otvorl | bez otv. prostoru
] [m?] | (Wim2K]| [WimPK]| WimPK]| [ | [W/imPK]G| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. [W/K] | W]
SN 35¢ 350] 1.33] 3.40] 4.52 458 1.700 - 1.700] 1.00 - 20,0 20.0 0.0 Wiapény interier 0.0 0
SN 15¢ 150, 3.37| 340 11.48 - 11.46) 1.700 1.700] 1.00 - 20.0 200 0.0| Viytapény interiér 0.0 0]
SN 45¢ 450, 0.74] 3.40 2.51 2.51|  1.700 1.700| 1.00 - 20.0| 200 0.0 Widpény interiér 0.0 0
SN 15( 150, 1.29] 3.40 4.39 4.39| 1.700 1.700| 1.00 5 20.0| 200 0.0] Wtdpsny interiér 0.0 0]
SN 15¢ 150, 0.60| 3.40 2.04 2.04| 1.700 1.700| 1.00 - 200/ 200 0.0| Vytapény interiér 0.0 0j
SN 35¢ 350| 248 3.40 8.44 8.44| 1.700 - 1.700, 1.00 200/ 200 0.0) Vytapény interiér 0.0 0
SN 35( 350, 015 3.40 0.51 - - 0.51|  1.700 - 1.700, 1.00 200 20.0 0.0, Wytapény interiér 0.0 0j
80 65t 650, 3.06| 340 1041 ! 2.70 771 0300 0.350| 0.650 1.00 20.0| -12.0| 32.0| Exteriér 5.0 161
0Z 18¢ - i.80, 1.50 2.70 - - 270 2000 0400 2400 1.00 20.0| -12.0| 32.0| Exteriér 6.5 208
SN 82! 825 502 3.40 17.08 - 17.08 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0 3.6| 164 Mistnost v souse 14.9, 477
SN 10| 1000 4.06] 340 13.80 - 13.80| 1.700 - 1.700] 1.00 - 20.0 3.6] 16.4] Mistnost v souse 12.0 385
SN 30t 300| 260 3.40 8.84 8.84  1.700 1.700, 1.00 - 20.0 20.0 0.0, Viytapény interiér 0.0 0j
SN 58¢ 598| 1.00 3.40 3.40 3.40 1.700 1.700| 1.00 - 20.0, 200 0.0| Viptdpény interiér 0.0 0
PDL3. | O 745 360 2564 2564 2.398 2398 1.00 - 200, 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
PDL 3. 0| 733 0.20 1.47 - 1.47| 2398 - 2398 1.00 - 20.0, 20.0 0.0| Vytdpsny interiér 0.0 0
PDL 3. 0| 306 215 4.88 4.86] 2388 0.050| 2448 1.00 20.0] -12.0/ 32.0| Exteriér i2.0, 383
STR 3. 0 8.07 385 3199 - 31.99] 2667 - 2.667| 1.00 20.0] 6.0/ 26.0| Nevyldpény inter | 69.3| 2219
Spoiti : 119.78| 3833
Projektovana tepeina zirata pfechodem tepla : Projektovana tepeina ztrata vétranim : Tepelny prikon na zétop .
Dr=3833W  Tepelnimosty: 128.8 W Dy=527 W V= 48.5m%h Dpy= 0 W
Mérna tepselna zirata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fan= - W/m?
Hy= 119.8 W/K - celkova Vo= 1.9 m¥h Vigei= - m*h Tepelné zisky:
Hy= 23.5 W/K - pfimo do exteriéru Nge= 0.5 1/h 0= - °C Dy, =0 W
f 69.2 W/K - pies nevylapény prostor e=0.02 1/h Vigys= - mirh Projektovany tepelny pfikon :
Hy,= 26.9 W/K - 2/do vytdpénych prostort g=1.0 Vinechiati= - m%h Dy = (@7 +Dyy) " hy+ Ogyyi- Dy
H7e. 0.0 WK - pfes zeminu "wism= - MM fy = 1.0 pro vyéku > 5m
V=2 Vitng et Vipin= 48.5 mé/h <= V= 1.9 m%h
Viessn™ Vi = Voawii = Vinachinti Nmin= 0.5 1/h «<=n=0.0 1/h Oy = 4360 W
V= Vi + Vs + Viausm + Vinachin
Vypoéet mistnosti: 3.04 - Mistnost 3 -
0 =20.0°C 0,=-120°C 0re=360°C A=2454m° V,=7436n° f,; =145 Gy=100 A;=2454m* P=360m B=1363m
Tepelné ziraty pfechodem tepla pfes konstrukce :
konstr. {Houstka délka ! vyska | plocha | poéet | plocha | plocha Uy AUy, Uys & | Uoquivk | @miiv | Oz AB Typ Hrie | @rix
fmm} | [mp | [mj [n?] | otvord | otvoru | bez otv. prosloru
[m?] [mé] | (WimPK] | fW/m2K]| (Wim2K]|  [-] | WimPK]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. IWrK] | [W]
SN 30t 300 260 3.40 8.84 - 8.84| 1.700 - 1.700, 1.00 - 200 200 0.0| Widpeny interiér 0.0 0
SN 58¢ 598 1.00| 3.40 3.40 - 340 1.700 - 1.700{ 1.00 20.0/ _20.0] 0.0] Widpeny interiér 0.0, i
SN 10t i1000| 6.90, 3.40| 23.46 - - 23.46 1.700 B 1.700[ 1.00 - 20.0 3.6| 16.4| Mistnost v souse 20.5] 555
80 65¢ 650 3.60, 3.40| 1224 1 2.17| 10.07] 0.300] 0.350, 0.650| 1.00 - 20.0| -12.0{ 32.0| Exteriér 6.6/ 210}
oz 11| - 1.16| 1.87 217 - - 217 2000 0400 2400 1.00 - 20.0, -12.0) 32.0| Exterier 5.2 167
SN35(| 350 655 340, 22.28 2228 1.700 - 1.700] 1.00 20.0 200 0.0 Widpény interiér 0.0 0
SN35(| 350 0.05| 3.40 0.16 - 0.16|  1.700 - 1.700{ 1.00 - 20.0 200 0.0 Widpény interiér 0.0 o)
PDL3. | 0| 6.00] 340 20.40 20.40| 2.398 - 2.398| 1.00 < 200 200 0.0| VWidpény interiér 0.0, 0]
FOL 3. 0| 690 360 4.14 4.14| 2398 - 2.398| 1.00 - 200 200 0.0 Widpény interiér 0.0 0}
STR 3, 0| 690 360 2454 24.54| 2.667 - 2667 1.00 - 200, -6.0{ 26.0| Nevyidpény inter | 53.2| 1702
Spolu : 85.44 27341
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepeina ztrata vétranim : Tepelny piikon na zatop :
®y=2734 W Tepelni mosty: 140.6 W D, =405 W V= 37.2m%h Dpyi=0 W
Mérnd tepelnd zirdta pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE faw= - W/m?
Hy = 85.4 WK - cellcova Vippi= 1.6 m%h Vo= - m¥h Tepelné zisky:
Hrio= 11.8 WYK - pfimo do exteriéru ngp= 0.5 1/h B,=- °C Dy, =0 W
Hry.= 53.2 W/K - pfes nevytapény prosior e=0.02 1/h Vi = - mh Projektovany tepelny pfikon :
Hry= 20.5 W/K - z/do vytdpsnych prostort g=1.0 Vinechimii= - /0 Dy = (O +Dy) “ Fi + Pryi- Prs,
Hyp 0.0 WK - pfes zeminu V'opsm= - mh fo= 1.0 pro vysku > 5m
Vipin= 37.2m%h <= V= 1.5 m%h

1R [
Vipi=2 "V "ngp "6 gy
v , v .
Vsu.sm= Vex.i - Vsu.ﬁ - Vmsch.inu
v . a 2 9
Vi = Vi + Vs # Viausm + Vinachinti

min

Np= 0.5 1/h <=1 = 0.0 1/h

Py = 3139 W
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Vypoéet mistnosti: 3.05 - Mistnost 4 -

B =20.0°C 0,=-120°C Ome=360°C A=3638m° V,=110.22m5 [, =145 Gy=1.00 A=3638m2 P=555m B=1311m
Tepeiné ztrédty pfechodem tepla pies konstrukce :

konstr. L‘Iouét’ks délka | vyéka | plocha | podet | plocha | plocha U AUy Uy & | Usguivk | Bintiv | O AB Tvp Hre | @ik
[mmj | [mj [mj [m?] | otvor | otvor( | bez otv. prostoru
M2 | [m] | (WimPK]| (WimPk]| (wim2K]| ]| pamek)| ecl | el | e za konstr. WKy | g
SN 40( 400 4.33] 340 14.71 - - 14.71 1.700) - 1.700| 1.00 - 2000 200 0.0| Viitapény interisr 0.0 0
SN 40( 400 0.15] 3.40 0.51 - - 0.571 1.700 = 1.700{ 1.00 - 200, 200 0.0| Vytdpény interiér 0.0 0
SN 401 400,  1.07| 3.40 3.65 = - 3.65 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0, 20.0 0.0\ Vytdpény interiér 0.0 [2)
SN 35( 350, 6,55 3.40 22.28 - = 22.28 1.700 - 1.700, 1.00 - 20,0 20.0 0.0] Vytdpény interiér 0.0 0
SN 30t 300| 8.55 3.40 22.29 - - 22.29 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0/ 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 %
S50 651 650 555 340 18.87 2 4.34 14.53 0.300 0.250| 0.550| 1.00 - 20.0) -12.0, 32.0| Exteriér 8.0 256
OZ 11¢ = 1.16] 1.87 217 - - 2.17 2.000 0.400  2.400) 1.00 - 20.0{ -12.0| 32.0| Exteriér 5.2 167
OZ 11¢ - 1.16] 1.87 217 - - 217 2000 0400 2.400 1.00 - 20.0| -12.0| 32.0| Exteriér 5.2 167
PDL 3. 0 6.00 542 32.54 - - 32.54| 2398 - 2.398, 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Witdpény interiér 0.0 0
PDL 3. 0| 655 555 3.84 - - 3.84| 2398 - 2.398| 1.00 - 20.0] 20.0 0.0 VWtdpény interiér 0.0 0
1 STR 3. 0 655 555 36.38 - - 36.38| 2.667 - 2.667| 1.00 - 20.0, -6.0, 26.0| Nevytapény inter 78.8] 2523
| [ [ | Spolu : 97.28| 3113
Projekiovana lepeina ztrata pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepelny prikon na zétop :
Dr=3113W  Tepelni mosty: 171.8 W Oy= 600 W V= 55.1 mih D=0 W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené véitrani : NE fap= - W/m?
Hry= 97.3 W/K - celkova Vipti= 8.8 mi/h Vigui= - méh Tepelné zisky:
Hrie= 18.4 W/K - pFime do exteridru Ngo= 0.5 1/h B,=- °C D=0 W
Hriue= 78.8 WIK - pfas nevytipény prostor e=0.03 1th V'pi= - mish Frojekiovany tepelny pfikon .
Hry= 0.0 W/K - Z'do vytapénych prostor g=10 V achingi= - M/A Qpyp = (Dry +Dyy) "+ Py By
H115.0.0 W/K - pies zeminu Vsyem= - m/h f,i= 1.0 pro vyéku > 5m
Vi=2 "V, "ng "8 "¢, Vipin= 55.1 m%h <= V'= 3.3 m¥h
Visusm= Ve - Vi, - Vinechinti Opin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h DOy = 3713 W

. . 3 " "
V= Vit + Vsu‘f + V.e-u,sm + Vmech,inm

Vypodet mistnosti: 3.06 - Mistnost 5 -

Bi;=20.0°C 9,=-120°C One=360°C A=1731m* V, =5245m° fpp=145 Gu=100 A=1731m> P=256m B=1351m
Tepeiné ztréty pfechodem tepla pfes konstrukce :

konstr. {loustieq délka | vyska | plocha | pocet | plocha plocha Uy alk, Uye | Usquivk | Bintiv | Bz I‘ AB Typ Hrie | ®rie
fmmj | [mj [mj [m?] | otvort |. otvori | bez otv. prostoru
[m?] [me] | [Wim2K | (W/meK]| [Wim2K])| ]| [Wim2K]| [°C) | [°C) [°C] za konstr. WK} [w)

.g'-N 30( 300| 655 3.40 22.29 - - 22.28 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0,  20.0 0.0 Vytdpény interiér 0.0 2
SN 40¢ 400, 0.59| 3.40 2.00 - - 200  1.700 - 1.700| 1.00 - 200, 20.0 0.0| Virapény interiér 0.0 0
SN 40¢ 400,  0.13| 3.40 0.43 = N 0.43 1.700] - 1.700| 1.00 B 20.0, 20.0 0.0| Vyldpény interiér 0.0 0
SN 401 400 0.15] 3.40 0.51 - - 0.51 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.0] 20.0 0.0, Vytapény interiér 0.0 %
80 651 650 2.56| 3.40 8.71 7 2.17| 6.54| 0.300] 0.350, 0.650| 1.00 - 20.0] -12.0| 32.0| Exteriér 4.3 137
OZ 11¢ - 1.16 1.87 217 - - 2,17  2.000  0.400 2.400| 1.00 - 20.00 -12.0 32.0 Exteriér 5.2 167}
SN 85¢ 850, 6.85 3.40 23.31 - - 23.31 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0] 3.6 16.4| Mistnost v souse 20.3 &850
SN 10¢ 100 0.68] 3.40 225 - - 2.25 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.0f 20.0 0.0| Viytdpény interiér 0.0 0
SN 10t 100, 0.94] 3.40 3.18 - - 3.19,  1.700 - 1.700) 1.00 - 20.0/  20.0 0.0| Vidpény interigr 0.0 0
SN 10¢ 100, 0.10] 3.40 0.34 - - 0.34| 1.700 - 1.700] 1.00 - 20.0| 20.0 0.0, Vytapény interiér 0.0 0f
PDL 3. 0| 603 249 1501 - - 15.01] 2398 - 2398 1.00 - 20.0] 200 0.0| Vytdpény interiér 0.0, 0
POL 3. 0 685 258 2.29 - - 229 2398 - 2398 1.00 - 20.0 200 0.0 Vytapény interiér 0.0 0
STR 3. 0 685 256 1731 - - 17.31]  2.667 - 2667 1.00 - 20,0 -6.0| 26.0| Nevytdpény inter | 37.5| 1201

| | . Spolli - 67.34 | 2155

Projektovand tepelnd ztréta prechodem tepla : Projektovand tepelna ztrata vétrénim : Tepelny prikon na zatop :

®p=2155W  Tepelni mosty: 101.1 W b= 285 W V= 26.2 mih Bapy= 0 W

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani: NE fan= - Wm?

Hri= 67.3 WiK - celkova Vipyi= 1.0 m%h Vi = - mh Tepelné zisky:

Hrio= 9.5 W/K - pfimo do exteriéru Ngp= 0.5 1th Osu=- °C Py =0 W

Hriwe= 37.5 W/K - pfes nevytdpény prostor e=10.02 1/h V', = - mih Projektovany tepeiny pifkon

Hyy= 20.3 W/K - z/ido vyiapénych prostort g=1.0 Vimechinti= - M3 D= (D + Dy " hy+ Dy G,
1ia=0.0 W/K - pfes zeminu Vism=-m%h foi= 1.0 pro vysku > 5m

Vii=2" Vi "ngp * e *g; Vinin= 26.2 m3/h <= V'= 1.0 m3/h
Viusm= Veaui = Vs - Vinechinss M= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h Dy = 2440 W
Vi= Vi + Vit Viyom + Vmech,int

Vypocet mistnosti: 3.07 - Mistnost 6 -

Oy =200°C 6,=-120°C Ope=3860°C A=2261m° V,=6851m? fgr=145 Gu=100 Ai=2261m? P=470m B=962m
Tepelné ztréty pfechodem tepla pres konstrukce -

konstr. tloustka délka | vyska | plocha | podet | plocha | plocha Uy Al Uye & | sk | Binesv | O A8 Typ Hre | ®rix
mmj | [mj [mj [m?] | otvori | otvord | bez otv. prosioru

[mé] | 3| wimekg| wimek]| (Wimekg | [ | pwmekg) i | e | e zakonstr | (WiK]| Wi
SN 30¢ 300] 259 3.40 8.80 - - 8.80 1.700 - 1.700( 1.00 - 20.0, 20.0 0.0] Vytapény interiér 0.0 0
SN 45¢ 450, 0.61] 3.40 2.08 = - 2.08 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.00 20.0 0.0, Vytapény interiér 0.0 0
SN 15( 150 1.29) 3.40 4.38 - - 4.39 1.700 - 1.700| 1.00 - 2000 200 0.0 Vytapény interiér 0.0 O
SN 301 300, 1.23] 340 4.18 - - 4.18 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0,  20.0 0.0| Widpény interiér 0.0 0
SN 30t 300 0.75| 3.40 2.55 - - 2.55 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.00 20.0 0.0| Viytapény interiér 0.0 O]
SN 30( 300 (.10 3.40 0.34 - - 0.34 1.700 - 1.700, 1.00 - 200 200 0.0, Vytapény interiér 0.0 0
SN 20¢ 200, 0.94) 3.40 3.19 - - 3.18 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.0, 240 -4.0, Viytapény interiér -0.7 -21
SN 20¢ 200, 0.10| 3.40 0.34 - - 0.34 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.00 20.0 0.0, Vytdpény interiér 0.0 0
SN 20t 200 1.25|  3.40 4.25 - - 4.25 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0] 20.0 0.0 VWytapény interier 0.0 0
SN 20t 200 1.20|  3.40 4.08 - - 4.08 1.700 - 1.700| 1.00 - 20.0| 20.0 0.0| Vyldpény interiér 0.0 0
SN 20( 2000 0.15| 340 0.51 - - 0.51 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.0| 20.0 0.0] Vyiapény interiér 0.0 O]
SN 20t 2000 0.15] 3.40 0.51 . i 0.51 1.700 - 1.700, 1.00 = 20.0) 20.0 0.0/ Vylapeny interiér 0.0 [%
SO 651 650| 4.70, 3.40 15.98) 1 2.70 13.28] 0.300 0.350 0.650| 1.00 - 20.0] -12.0| 32.0| Exteriér 8.7 277
0Z 18¢ - | 1.80 1.50 2. 70| - | - 2.70 2.000 0.400 2,400 1.00 - 20.0 -12.0| 32.0| Exteriér 6.5i 208
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Tepelné ztraty pfechodem fepla pfes konstrukce :

konstr. tloustka délka | vyska | plocha | poéet | plocha | plocha Uy Al Use &y Usquivic | Omtiv | Bk A8 Tyvp Hrix | @rix
[mmj | [mj | [mj [m?] | otvoru | otvord | bez ofv. prostoru
me | [ | R (WemEK)| WK ]| (WK [C) | [°C] | [°C] za konstr. W] | W)
SN 85 850] 566 3.40 18.24 - 18.24 1.700 - 1.700, 1.00 = 20.0 3.6] 16.4] Mistnost v souse 16.8 537
PDL 3. 0| 404 3.64 14.68 - 14.68, 2398 - 2.398| 1.00 - 200, 20.0 0.0 Vytdpény interiér 0.9 [
STR 3. 0| 566 4.70| 2261 - 22.61| 2667 - 2667 1.00 - 20.00 -6.0| 26.0] Nevytdpény inter 49.0 1568
PDL 3. 0 404 0.15 0.61 = 0.61] 2398 - 2.398| 1.00 - 200, 200 0.0 Vytdpény interiér 0.9 o)
PDL 3. 0 470 1.62 7.32 - 7.32] 2398 0.050, 2448 1.00 20.0, -12.0| 32.0| Exteriér 178 574
Spolu : 98.22 | 3143
Projektovana tepelné ztrdta pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim Tepelny pfikon na zatop :
Bp=3143 W Tepelnimosty: 1850 W ®y=373 W V= 34.3 m3h D=0 W
Mérna tepelna zirata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fon= - Wim?
Hr= 98.2 W/K - celkova Vii= 1.4 m¥/h V', i= - mih Tepeiné zisky:
Hrie= 33.1 WK - piimo do exteriéru Nsp= 0.5 1/h Bg=-°C Gy =0 W
Hrue= 49.0 W/K - pies nevytapény prostor &= 0.02 1/h Vo= - mh Projektovany tepelny pfikon :
Hyi= 16.1 W/K - z/dio vytdpénych prostorit g=1.0 V'eehini= - Mh Dy = (Br; + Dy * fy + Py P,
Hriga 0.0 W/K - pfes zeminu V'sysm= - /R fo= 1.0 pro vysku > 5m
Vig=2*'Vi"ngp e "g Voin= 34.3 mh <= V'= 1.4 m°h
Visusm= Viexi - Vi, - V‘mecf‘.‘ma’.r Mmin= 0.5 1h «=n=001h Doy = 3516 W
V= Vi + Vi + Vlsu,srn + Vineon int
Vypoéet mistnosti: 3.08 - Chodba -
Oy =20.0°C 0,=-120°C  8,,=360°C A=497m Vi=1507mF fy=145 Gu=1.00 A=497m? P=000m B=000m
Tepelné ziraty pfechodem tepla pies konstrukce :
konstr. toudtka délka | vyska | plocha | poéet | plocha | plocha Uy al, Uy, 8 | Usquivie | Ointin | Bz | 4B Typ Hrje | ®rix
fmmj | [mj [mj [m?] | otvoril | oiverl | bez otv. prostoru
[mé] m2 | WimPK]| (Wi K) | (WomPK] | )| (WimRKG| [FC) | [°C) | [°C) za konstr. [W/K] | (W)
SN 15( 50| 2.76| 3.40 9.37 2 9.37 1.700 - 1.700| 1.00 20.0 200 0.0| VWtapény interiér 0.0 0}
SN 45¢ 450  0.70 340 2.38 2.38] 1.700) - 1.700, 1.00 - 20.0] 20.0 0.0 Viytapény interier 0.0 0
SN 20( 200 1.20] 340 4.08 = 4.08 1.700 = 1.700| 1.00 - 20.0{ 20.0 0.0| Vytdpény interiér 0.0 (%
SN 40( 400, 1.07] 3.40 3.65 - 3.65 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.0] 20.0 0.0 Vytapény interiér 0.0 [9
SN 40( 400, 0.13]  3.40 0.43 - 0.43 1.700 - 1.700{ 1.00 20.0[ 20.0 0.0\ Vytapény interiér 0.0 [
SN 40¢ 400, 030 3.40 1.02 = 1.02] 1.700 - 1.700{ 1.00 = 20.0]  20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 (%
SN 15( 150, 3.46) 3.40 11.75 11.75 1.700) - 1.700, 1.00 - 200, 20.0 0.0\ Viytapény interier 0.0 0
PDL 3. 0 120 0.52 0.63 & 0.63 2.398 - 2.398| 1.00 = 200, 20.0 0.0| Vivtapény interiér 0.0 [
PDL 3. 0| 234 1.50 3.51 3.51 2398 - 2.398| 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Vitapény interiér 0.0 0
PDL 3. 0| 1.50, 0.35 0.47 - 0.47 2398 - 2.398 1.00 = 20.0] 200 0.0| Viytdpény interiér 0.0 0
PDL 3. 0 150 025 0.37 - 0.37| 2398 - 2.398| 1.00 - 20.0 20.0 0.0, Viytapény interiér 0.0 0
STR 3. 0| 346 150 4.97 - 4.97 2667 - 2.667| 1.00 - 20.0| -6.0 26.0| Nevytapény inter 10.8 345
Spolu : 10.78 | 345
Projektovana tepelna zirdta pfechodem tepla Projektovana tepeina zlrata vétranim : Tepelny prikon na zatop :
®r=345W  Tepelni mosty: 0.0 W Dy=82 W V= 7.5mh D=0 W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vélranf: NE fap= - W/im?
Hy= 10.8 WK - celkovd Vo= 0.0 mP/h V= - mé/h Tepelné zisky:
Hrio= 0.0 WK - pfimo do exteriéru nsp= 0.5 1/h B,=-°C Dy =0 W
Hrie= 10.8 W/K - pfes nevylapeny prostor e=0.00 1/h Viori= - mP/h Projektovany tepelny piikon :
Hry= 0.0 W/K - z/do vytapénych prostorii g=1.0 Vinachingi= = M Dy = (D +Dy) * f+ oy Dugy
Hyio 0.0 W/K - pFes zeminu Vigpem= - m¥h foi= 1.0 pro vyéku > 5m
Vimi=2*Vi"nsp e "¢ Voin= 7.8 mith <= V= 0.0 m°/h
Vispom= Viewi = Visui - Vinacninis Nmin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h ©y =427 W
Vi= Vini + Views + Viusm + Vimachini
Vypocet mistnosti: 3.08 - Satna -
O = 20.0°C  6,=-120°C  0,,=860C A=432m° V,=13.09m° f,=145 Gy=100 A=432m* P=000m B=000m
Tepeins ztréty pfechodem tepla pfes konstrukce :
konstr. “f.'ouéﬁfa délka | vyska | plocha | poéet | plocha | plocha Uk AUy U, 8 | Uoquivk | Gintiy | Oz A8 Typ Hris | @rix
[mm] | [mj [mj [m?] | otvord | otvorii | bez otv. ' prostoru
e | mE | (WrimEKp| pmeK)| (WimRKg| -] | [WomeK] | [°C | [°C] | [°C] za konstr. wik) | w)
SN 15( 150 3.46| 3.40 11.75 - = 11.75 1.700 - 1.700] 1.00 20.0{ 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.5‘! 0
SN 40( 400| 0.59) 3.40 2.00 z = 2.00 1.700 - 1.700] 1.00 20.0f 200 0.0| Viytdpdny interiér 0.0 0
SN 20( 200 125 3.40 4.25 = - 4.25 1.700 - 1.700{ 1.00 - 20.0 20.0 0.0| Viytdpény interiér 0.0 0
SN 10( 100 0.66, 3.40 2.25 - 2.25 1.700 - 1.700| 1.00 = 20.0 20.0 0.0 Vytapény interieér 0.0 0
SN 10( 100 2.06| 3.40 6.99 = 6.99 1.700 = 1.700[ 1.00 - 20.0| 24.0 -4.0| Vytapeny interiér -1.5 -47]
SN 10( 00|  1.30| 3.40 4.42 4.42 1.700 - 1.700| 1.00 20.0| 20.0 0.0| Wtdpény interiér C.0 [
SN 10( 100| 0.10| 3.40 0.34 0.34 1.700 1.700| 1.00 - 20.0, 200 0.0\ Vytapény interiér 0.0 0
PDL 3. o 1.25] 0.52 0.65 0.65 2398 - 2.398| 1.00 = 20.0, 20.0 0.0| Viytdpény interiér 0.0 0
PDL 3. 0 234 064 1.49 1.49, 2398 - 2398, 1.00 & 20.0 20.0 0.0| Viytdpény interiér 0.0 0
PDL 3. 0| 234 0.51 1.20 1.20] 2388 - 2.398| 1.00 5 20.0 20.0 0.0| Vytapény interier 0.0 0
PDL 3. 0 294 125 0.98 0.98 2398 - 2.398| 1.00 3 20.0 20.0 0.0| Vytdpény interiér 0.0 0
STR 3. 0| 346 125 4.32 4.32] 2667 - 2.667| 1.00 - 20.0|  -6.0 26.0| Nevytdpény inter 94| 300
Spolu : 7.91 | 253
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Projeklovana tepelna ztrdta pfechodem tepla :

Projektovana tepelna zirdta vétranim :

Tepelny pfikon na zatop :

Hyjg-0.0 WK - pfes zeminu

Vingi=2 " Vi "ngp " &; "¢

"'"sr.r.sm= V‘s'x,l 2 V‘su‘i = V'mﬁch‘l’nb‘

V= V‘,n[_, * V'.;u,: + Vlsu.sm + V’ma:h,n‘m,a‘

Vlsu.sm: -m3h
Vo= 3.0 M3/ <= V= 0.0 m¥%h
Nin= 0.5 1/h <=n = 0.0 1/h

Dr=253W  Tepelni mosty: 0.0 W ®y= 71 W V= 6.5m¥h Day= 0 W
Mérna tepelna zirdta pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci Nucene vétrani : NE fon= - W/m?
Hri= 7.9 WK - ceikova Vipi= 0.0 m%h Vigy= - mi/h Tepelné zisky:
Hro= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru Ngo= 0.5 1/h 8.=- °C D=0 W
Hriye= 9.4 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.001/h Vi, = - m3h Projektovany tepeiny pitfkon :
Hry= -1.5 WK - zide vytapénych prostorii g=1.0 Vinsehinyi= = M/ Dy = (@ + Pyy) "+ Ppyi- Pug,
Hrio.0.0 W/K - pfes zeminu V' om= - MR t,.= 1.0 pro vwku > 5m
V=27 Vi "nsp " & g Vipin= 6.5 mP/h <= V= 0.0 m/h
susm= Vexs = Viui = Vinechinti Pyin= 0.5 1/h <=n=0.0 1/h by, =324 W
i= Vingi + Vii + Vieysm + Vinechinti
Vypodet mistnosti: 3.10- WC -
By =20.0°C B, =-12.0°C One=360°C A=123m’ V,=373m" f,=145 Gu=100 As=123m? P=000m B=000m
Tepelné zirdly prechodem tepla pres konstrukce :
1
konstr. tloustka délka | vydka | plocha | pofet | plocha | plocha U, AUy Us 8 | Usauivie | Oimuav | Bk A8 Tvp Hriw | ®rix
[mm] | [mj [mj [m?] | otvoril | otvori | bez otv. prostoru
[m?] [m2] | Wim?K]| [Wim?K]| [WmPK]| [ | WEmPK]| [C) | [°C] | [°C) za konstr. [WiK] | W)
SN 10¢ 100 1.30] 340 4.42 - 4.42) 1.700 1.700| 1.00 - 20.0] 20.0 0.0 Viiapény interier 0.0 0;
SN 10¢ 100/ 0.95 3.40 3.22 - 3.22|  1.700 1.700, 1.00 - 20.0, 24.0| -4.0, Widpény interiér -0.7, -21
SN 85( 850| 1.30| 3.40 4.42 - - 4.42 1.700 - 1.700) 1.00 - 20.0 3.6| 16.4| Mistnost v souse 3.9 124]
SN 10( 100, 0.84| 3.40 3.19 3.19| 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.0, 20.0 0.0] Vytapeny interiér 0.0 [
SN 10t 100, 0.01] 3.40 0.03 0.03 1.700 - 1.700, 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytdpény interiér 0.0 %
PDL 3. 0 1.05 0.85 1.00 1.00] 2.398 - 2.398| 1.00 - 200, 20.0 0.0, Vytdpény interiér 0.0 O
PDL 3. 0 085 o025 0.23 - 0.23]  2.398 - 2398 1.00 - 20.00 20.0,  0.0| Vytapény interiér 0.0 (¥
STR 3. 0 1.30| 085 1.23 - - 1.23|  2.667, 2.667| 1.00 - 200, -6.0/ 26.0| Nevytapény inter 2.7 86
Spolu - 591 | 189
Projektovana tepelna ztréia pfechodem tepla : Projektovand tepelna zirdta vétranim : Tepelny piikon na zatop :
©p= 1828 W  Tepelni mosty.: 0.0 W ®=20 W Vi,=1.9m%h Day=0 W
Mémd tepeind ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétranf : NE fap= - Wim?
Hri= 5.9 W/K - celkova Vo= 0.0 m%h "wi= - Mk Tepeiné zisky:
Hrie= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru Nse=0.51/h b,=- °C DBy, =0 W
Hriwe= 2.7 W/K - pfes nevytdpény prostor e=0.001/h Vo = - m¥h Projektovany tepelny pfikon :
Hry= 3.2 W/K - z/do wytapénych prostori g=1.0 Wganin Dy = (@ + Dy " fy+ D Pugy
Hr0. 0.0 W/K - pfes zeminu i f,= 1.0 pro vysku > 5m
V=27V, "ng "6 "g; Vipin= 1.9 m%h <= V= 0.0 m%h
Visysm= Viaxi = Vieyi - V’mechyn!,i Npin=0.5 1/ <=n=0.01/h Dy = 208 w
Vi = Vings # Vi + Vieam + Viaonns
Vypocet mistnosti: 3.11- Sprcha -
B =240 C 6,=-120°C Ope=360°C A=195m° V,=590m° f;=145 Guy=100 As=195m> P=000m B=000m
Tepelné zirdty pfechodem lepla pies konstrukce :
konstr. tloustka delka | vyska | plocha | pofet | plocha | plocha Uy Al Upe & | Ueguivic | Ointiv | Bax AB Typ Heiw | @i
fmm] | Imj [mj [m?] | otvori | olvor( | bez otv. prostoru
[mé] [m?] | [Wim2K]| [WmaK]| [WimK] | [-] | [Wim2K]| [°C] | [°C} | [°C] za konstr. [WiK] | [W]
SN 10( 100 206 340 6.99 = 6.89 1.700 - T.7ﬁ0 1.00 - 24.0,  20.0 4.0| Vtapsny interisr 1.3 48]
SN 10( 100| 0.95] 3.40 3.22 - 3.22 1.700 - 1,700, 1.00 - 24.0  20.0 4.0, Vytapény interiér 0.6 22
SN 85t 850| 206 340 6.99 - 6.89] 1.700 - 1.700, 1.00 - 24.0)  3.6| 204 Mistnost v souse 6.8 243
SN 20( 200| 0.94| 340 3.19 - 3.18]  1.700 - 1.700, 1.00 - 240, 20.0 4.0/ Vytapény interiér 0.6 22
SN 20( 200/ 0.01] 340 0.03 - 0.03| 1.700 - 1.700] 1.00 - 24.0,  20.0 4.0| Vytapény interiér 0.9 1
PDL 3. 0 085 0.52 0.49 - 0.49] 2398 - 2.398| 1.00 - 24.0,  20.0 4.0| Vytapény interiér 0.1 5
PDL 3. 0 1.18] 0.95 i.12 - 1.12] 2398 - 2.398| 1.00 - 24.0, 20.0 4.0| Viytdpény interiér 0.3 11
PDL 3. 0 095 035 0.33 - 0.33] 2398 - 2398 1.00 - 24.0 200 4.0 Widpény interiér 0.1 4
STR 3. 0| 206 0.85 1.95 - 1.85| 2.667 = 2.667| 1.00 - 24.0 -6.0  30.0| Nevytdpény inter 4.3 156
Spoil : 14.22 | 512
Projektovana tepelna zirdta pfechodem tepla : Projektovana tepelna ztrata vétranim : Tepeiny piikon na zatop :
Q=512 Tepelni mosty: 0.0 W Dy=36 W V= 3.0m%h Dp=0 W
Mérnd tepelna zirita prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fap= - W/m?
Hyy= 14.2 W/K - celkova Viori= 0.0 m3h V= - m%h Tepelné zisky:
Hri= 0.0 W/K - piimo do exteriéru Nsp= 0.5 1/h By,=-C Dy = O W
Hrjye= 4.3 W/K - pies nevylapény prosior &=0.00 1/h V', = - m3h Projextovany tepelny piikon :
Hry= 9.9 W/K - zido vytapénych prostort g=1.0 Vi neehnii= - M/ D= (Pri+Dy) “Fy+ Doy Opg;

o= 1.0 pro vysku > 5m

Dy = 548 W






